Bedrijfsinstructie voor menger 50 t/m
1600liter met onder of bovenroerwerk
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Introductie van deze handleiding.

Deze handleiding bevat informatie met betrekking tot de aan u geleverde
menger.

Menger op poten of op wielen voor het mengen van vloeistoffen en het
oplossen van poedervormige stoffen in vloeistoffen. Tot een maximale
viscositeit van 25mPas

Attentie:
Een ieder die deze menger bedient, onderhoud, reinigt op welke andere
wijze zal gaan gebruiken, dient vooraf de gehele bedrijfsinstructie te lezen.

Garantie.

Standaard wordt een garantie verleend van: 12 maanden na afname.
Afwijkende condities zijn bindend voor beide partijen indien deze schriftelijk
zijn vastgelegd in de orderbevestiging.

De mengers voldoen aan de eisen zoals gesteld in de Europese Machinerichtlijn.
Volbo BV kan niet aansprakelijk worden gesteld voor verontreiniging van
producten als gevolg van verkeerd gebruik, ontoereikende hygiéne of defecte
onderdelen.

Slijtonderdelen zoals aandrijving, lageringen, wielen, afdichtingen en
besturingskast behoren niet tot de garantie.

Aangebrachte wijzigingen door derden aan de menger vallen onder de regels
van de Machinerichtlijn. Het gebruik van CE-markering zonder aan de regels
hiervoor te voldoen verstoot tegen de EEG wetgeving en is voor
verantwoordelijkheid van de gebruiker.

Wanneer een klant zonder toestemming van VVolbo BV veranderingen aan de
menger doorvoert wat ten koste gaat van de veiligheid betreffende het gebruik
van de menger en/of de correcte werking, dan is VVolbo BV dus nimmer voor
eventuele schade en/of letsel aansprakelijk te stellen.

Adres:

Volbo BV

Bullenssteeg 8

7122RE Aalten

Nederland

Tel: 0031 — (0)6 54274272

Website: www.volbo.nl
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http://www.volbo.nl/
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1.Inleiding

Een ieder die met de bediening, onderhoud en reiniging van deze menger te
maken zal krijgen, moet de voorschriften in deze bedrijfsinstructie lezen en
opvolgen.

De mengers van Volbo BV zijn ontworpen en gebouwd volgens de geldende
richtlijnen, normen en veiligheidsvoorzieningen en naar de maatstaven van
de huidige techniek.

Desondanks kunnen er gevaren optreden wanneer:

De menger niet gebruikt wordt voor het doel waarvoor deze ontworpen is;
De menger niet op de juiste wijze bediend wordt;

De veiligheidvoorschriften niet in acht genomen worden;

De menger niet op correcte wijze wordt onderhouden.
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2.Algemene Informatie

De mengers van Volbo BV zijn naar algemene erkend maatstaven van de
huidige techniek gebouwd en voldoen aan de eisen zoals gesteld in de
Europese machinerichtlijn. Bij verantwoord/deskundig gebruik,
onderhoud en reiniging zal de menger geen gevaar opleveren voor de
gebruiker en jarenlang optimaal functioneren.

2.1 Transport

Transport van de menger gaat via een extern transportbedrijf of via eigen
middelen. Echter in beide gevallen dient na het afleveren van de menger deze
direct op beschadigingen gecontroleerd worden. Eventuele beschadigingen
moeten direct bij het transportbedrijf en Volbo BV gemeld worden.

2.2 Opslag

Eventuele opslag van de menger dient in een droge en vorstvrije ruimte te
geschieden.

2.3 Opstellen en in bedrijf stellen

Het opstellen en het in bedrijf stellen van de menger dient te geschieden door
een technische medewerker van Volbo BV, of iemand die door VVolbo BV
schriftelijk is gemachtigd om deze werkzaamheden te mogen verrichten.

2.4 Omgevingsfactoren

Vloer - vlakke vloer met voldoende draagkracht
Het gewicht van de menger is per definitie:
Gewicht menger is: Inhoud menger + 150kg
Draagkracht is: Gewicht menger / m2
Klimaat : normaal bedrijf/ werkplaatstemperatuur
Adviestemperatuur: 5°C<T<30°C
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2.5 In gebruik nemen.

Alvorens de menger in gebruik te nemen, moet de gebruiker zich er van
overtuigen dat de menger geen (zichtbare-) gebreken vertoont.

Met name:

- defecte veiligheidsschakelaars

- olielekkage

- defecten aan bedieningssystemen
- defecten aan transportsystemen

- defecten aan de constructie

Altijd eventuele storingen onmiddellijk aan de bedrijfsleiding melden en
deze voor het inschakelen van de menger laten verhelpen.

Vermijdt ieder contact met draaiende delen.

Voor ingebruikname dient de gehele menger te worden gereinigd volgens
intern protocol!!
Zie ook hoofdstuk 6.

2.6 Onderhoud en reiniging

De eigenaar is verantwoordelijk voor onderhoud en reiniging van de menger
volgens de voorschriften en termijnen zoals deze in hoofdstuk ? & ? worden
beschreven.

Onderhoud en reiniging mogen niet gedaan worden bij een nog draaiende
menger tenzij anders aangegeven.

De menger moet tijdens onderhoud- en reinigingswerkzaamheden extra
gezekerd worden tegen onbevoegd of per ongeluk inschakelen door de
stekker uit het stopcontact te halen.

Na smering van de menger moet overtollig vet en olie direct zorgvuldig
verwijderd worden.
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3 Veiligheid
3.1 Algemeen

Bij bediening en gebruik van de menger is het vereist dat:

- De menger op een vakkundig en volgens de plaatselijk geldende regels
geinstalleerd word

- De menger door vakkundig en bevoegd personeel gebruikt wordt.

- De menger gebruikt wordt voor het doel waarvoor deze ontworpen is.

- De menger op de juiste wijze bediend wordt.

Het niet in acht nemen van bovenstaande kan leiden tot (levens-) gevaarlijke
situaties!

ledereen die aan de menger werkt met betrekking tot:

- installeren

- instellen en bedienen
- onderhoud

- storingen verhelpen
- reparatie

- reinigen

moet de gehele handleiding gelezen en begrepen hebben en bevoegd zijn met
de menger te werken en minimaal 18jaar of ouder zijn.

3.1.1 Doel van de menger

De vloeistof menger is bedoeld om:

- Vloeistoffen in vloeistoffen te mengen

- Vaste stoffen oplossen in vloeistoffen

- Dit tot een maximale viscositeit van 25mPas

- Tot een maximale temperatuur van 60graden Celsius
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3.1.1 Bevoegd personeel

Mengers van Volbo BV mogen alleen door bevoegd personen bediend,
onderhouden en gereinigd worden die hiervoor competent zijn.

Hiermee wordt bedoeld dat iemand lichamelijk tot zijn werk in staat moet
zijn en tevens moet zijn geinstrueerd over zijn/haar werkzaamheden met
betrekking tot de menger. Tevens moeten deze personen de
veiligheidsvoorschriften kennen om zo elk mogelijk gevaar te kunnen
herkennen.

Personen onder invloed van alcohol, drugs of medicijnen mogen de menger
niet bedienen, onderhouden of reinigen.

Verder verwijzen we hierbij naar de interne protocollen van de betreffende
eindgebruiker van de menginstallatie.

3.1.2 Kledingvoorschrift

Tijdens productie of onderhoud van de menger is het dragen van loshangende
kledingstukken of kledingstukken met wijde mouwen niet toegestaan.

Het dragen van een stropdas, sieraden of ringen is tijdens deze
werkzaamheden verboden. Een haarnet is tevens verplicht.

Het dragen van een veiligheidsbril en haarnetje is verplicht tijdens het
werken met en schoonmaken van de menger. Raadpleeg altijd ook het advies
op de verpakkingen van de in te doseren stoffen. Vaak wordt er door de
fabrikant specifieke voorschriften op gegeven voor het werken met deze
stoffen. Volg deze altijd op!! Overige voorschriften volgens intern protocol.
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3.2 Veiligheidsvoorzieningen elektrisch

3.2.1 Ondermengmotoren
Mengers uitgevoerd met ondermengmotoren kunnen de volgende uitvoering

hebben:
1. Uitvoering met 1 ondermengmotor 0,25kW 1~230V-50Hz

De onder 1 genoemde ondermengmotoren zijn voorzien van een elektromotor
met een ingebouwde thermische veiligheid.

Resetknop thermische veiligheid
Voor installatie van een menger met ondermengmotor moet een stopcontact
met schakelaar gemonteerd worden om de menger aan/uit te zetten.
Zie ook elektrisch schema in hoofdstuk 12.1
Omdat een ondermengmotor, vanwege de pakkingen, geisoleerd is opgesteld
ten opzichte van de ketel is er een aparte aardkabel voorzien. Controleer
wekelijks of deze nog goed gemonteerd is.
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Omdat ondermengmotoren veelal in een natte omgeving staan is het altijd
verplicht dat de aansluitingen zijn voorzien van een randaarde en de
elektrische installatie is voorzien van aardlekschakelaars.

2. Uitvoering met 2 of 3 ondermengmotoren 1,1kW 3x400V-50Hz

De onder 2 genoemde ondermengmotoren zijn alleen voorzien van een
elektromotor.

Deze dient volgens de plaatselijk geldende regelgeving aangesloten te
worden.

Zie ook het elektrisch schema in hoofdstuk 12.2

De onder 2 genoemde menger kan inclusief een standaard schakelkast
worden geleverd. Deze is dan voorzien van alle veiligheden en kan direct
aangesloten worden op het elektriciteit netwerk met inachtneming van de
plaatselijk geldende regelgeving.

Zie ook het elektrisch schema in hoofdstuk12.3

Omdat een ondermengmotor, vanwege de pakkingen, geisoleerd is opgesteld
ten opzichte van de ketel is er een aparte aardkabel voorzien. Controleer
wekelijks of deze nog goed gemonteerd is.

Omdat ondermengmotoren veelal in een natte omgeving staan is het altijd
verplicht dat de aansluitingen zijn voorzien van een randaarde en de
elektrische installatie is voorzien van aardlekschakelaars.
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3.2.2 Bovenroerwerk

Mengers met een bovenroerwerk kunnen de volgende uitvoering hebben:

1. Uitvoering met een 0,37kW 1~~230V-50Hz elektromotor

De onder 1 genoemde roerwerken zijn voorzien van een elektromotor met
een start/stop schakelaar en ingebouwde thermische veiligheid. De
roerwerkmotoren zijn altijd voorzien van een aansluitsnoer van ca 1500mm
met stekker.

Omdat de mengmotoren veelal in een natte omgeving staan is het altijd
verplicht dat de aansluitingen zijn voorzien van een randaarde en de
elektrische installatie is voorzien van aardlekschakelaars.

Start/stop schakelaar Thermische veiligheid
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2. Uitvoering met een max 4kW 3x 400V — 50Hz elektromotor

De onder 2 genoemde roerwerken zijn alleen voorzien van een elektromotor.
Deze dient volgens de plaatselijk geldende regelgeving aangesloten te
worden.

Zie 00k het elektrisch schema in hoofdstuk 12.6

Omdat de mengmotoren veelal in een natte omgeving staan is het altijd
verplicht dat de aansluitingen zijn voorzien van een randaarde en de
elektrische installatie is voorzien van aardlekschakelaars.

De draairichting van het roerwerk is altijd met een rode pijl op een witte
ondergrond aangebracht op de beschermkap van de koelwaaier kap.

3.2.3 Gebruiksvoorwaarden
Aan onoordeelkundig gebruik en foutieve bediening zijn risico’s verbonden!

Het aansluiten op de stroomvoorziening zonder het roerwerk op de daarvoor
bestemde plaats te monteren heeft mogelijk tot gevolg dat deze ongecontroleerd
zal bewegen waarbij de schade niet is te overzien. Dit kan ernstige tot zeer
ernstige letsel tot gevolg hebben.

Bij toepassing van toerengeregelde aandrijvingen mag nooit in het kritische
toerengebied geopereerd worden.

De mogelijkheid bestaat dat het roerwerk en het vat waarin zich deze bevind
zeer ernstig beschadigd wordt.

Het openen van afschermingen van het roerwerk alsmede hand- of mangaten op
de tank tijdens bedrijf is zeer gevaarlijk. De bewegende delen kunnen
levensgevaarlijke verwondingen veroorzaken.

Grote temperatuurverschillen in de roer as ten gevolge van reiniging of het
bijvullen van een tank dienen voorkomen te worden. Hierdoor kan de as
blijvend vervormen en in onbalans geraken.

Let erop dat bij het reinigen met behulp van een hoge druk systeem de
aandrijving en elektrotechnische componenten niet direct worden afgespoten.
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3.2.3.1 Kritisch toerental

Elk draaiend mechanisme heeft een zgn. eigen frequentie, uitgedrukt in HZ of
toeren per minuut.

Wanneer dit getal overeen komt met het bedrijfstoerental kan dit leiden tot
trillingen en/of onherstelbare schade.

In geval van toerentalregeling in de besturing (frequentie regeling) dan moet het
bedrijfstoerental onder of boven dit kritische toerental liggen.

Standaard moet het toerengebied tussen de 400 en 1000 tpm vermeden worden.

3.2.3.2 Vullingsgraad

Een menger mag nooit leeg draaien en ook mag het niet zo zijn dat de
mengschoep net in de vloeistof draait.

Daarom moet altijd een minimale hoeveelheid in de tank aanwezig zijn.
Dit dient overeen te komen met 1/3 van de maximale inhoud.

3.2.4 Wielen.

Een menger kan zijn uitgevoerd met poten of op wielen.
Uitvoering op wielen tot een maximum inhoud van 500liter.

Indien een menger is uitgevoerd met wielen zijn dit altijd twee bokwielen en
twee zwenkwielen met een rem.

Na het verplaatsen van de menger altijd de rem vergrendelen door deze in te
trappen om onbedoeld wegrijden te voorkomen.
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3.3 Veiligheidsvoorschriften

De volgende punten dienen in acht genomen te worden met betrekking tot de
veiligheid van mens en de duurzaamheid van de menger.

¢ Niet produceren met defecte of ontbrekende beveiligingen, platen,
kappen.

e Controleer voor productie of alle beveiligingen en noodstoppen correct
werken.

e Kom nooit met de handen aan draaiende delen, trechters, vulopeningen
of andere openingen als de menger draait.

¢ Bij het vullen van de menger geen opstapje gebruiken.

¢ Bij het gebruik van de menger of bij opslag altijd de zwenkwielen
vergrendelen!!

e Het klimmen of lopen op de menger is altijd verboden.

¢ Veiligheidsvoorzieningen mogen niet ineffectief gemaakt worden,

e De menger mag pas worden opgestart indien de bediener zich ervan
heeft overtuigd dat geen enkele persoon bij de machine hierdoor
gevaar loopt.

¢ Voor onderhoud- en reinigingswerkzaamheden altijd eerst de
schakelaar van de menger uitschakelen en de stekker uit het
stopcontact halen.

e De menger nooit schoonmaken als deze staat te draaien. De elektrische
componenten mogen niet met water of een hogedrukreiniger worden
gereinigd.

Voor eventuele andere aanwijzingen voor wat betreft de veiligheid dient
de bedrijfsinstructie zorgvuldig te worden gelezen!
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3.4 Verklaring van pictogrammen

Q@

250 251 252 253 255 258

2?1 259 267 263 268 265

250:  Dragen veiligheidsbril

251: Dragen van veiligheidshelm

252:  Dragen van oorbescherming

253:  Dragen van gasmasker

254.  Veiligheids laarzen

255.  Veiligheidshandschoenen

258:  Looprichting (personen)

259:  Veiligheidsgordel

260:  Beschermende overall

263:  Veiligheidsbril en veiligheidshelm
265.  Gelaatsbescherming

267.  Stofmasker

268:  Gehoorbescherming en veiligheidsbril
271: Handen wassen verplicht

Bij een menger van 50/90/150/200 en 300 liter zijn de volgende
pictogrammen aangebracht:

250, 252, 255
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Pictogram is altijd aan de bedienzijde van de menger
aangebracht.
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&

300 303 307 308 310

8\ /8 <o\ /7

312 315 316 334 3300

300:  Open vuur

303:  Bijtende stoffen

307:  Elektrisch

308: Opgelet: Gevaar

310:  Accu

312:  Biologisch besmettingsgevaar
315:  Heet oppervlak

316: Knelgevaar

334: Klemgevaar

3300: Messen

Bij de menger van 90/150/200 & 300 liter zijn de volgende
pictogrammen aangebracht:

334

LET OP!

Alle in dit hoofdstuk vermelde aanwijzingen en op de menger aangebrachte
veiligheidsvoorzieningen zijn voorwaarden om de menger veilig te kunnen
bedienen/gebruiken. De eigenaar/bevoegd gezag moet erop toezien dat het
personeel voor zijn taken is opgeleid en alle veiligheidsvoorschriften opvolgt.
Hierbij moet ook rekening gehouden worden met de veiligheidsvoorschriften
van derden ( in te doseren poeders en / of vloeistoffen). De eigenaar/bevoegd
gezag is in laatste instantie verantwoordelijk voor het veilig werken met de
menger.
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4 Bediening

De menger mag alleen door geinstrueerd personeel en met inachtneming van de
veiligheidsvoorschriften bediend worden.

Alvorens de menger te starten, moet de bediener zich ervan hebben overtuigd
dat deze geen gebreken vertoont.

De menger mag pas worden gestart indien de bediener zich ervan heeft
overtuigd dat er zich geen personen op of onder de machine bevinden of op enig
andere manier gevaar kunnen lopen.

Indien de menger een deel van een gehele installatie is mag men de menger niet
eerder opstarten alvorens de gehele installatie in overeenstemming is verklaard
met de Machinerichtlijn volgen Bijlage 2 onder A

In geval van nood onmiddellijk de menger uitschakelen en spanningsloos maken

Let op!

Indien noodzakelijk en van toepassing, zijn er in hoofdstuk 7 specifieke
voorschriften opgenomen betreffende de bediening van specifieke onderdelen
van de menger.
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4.1 Starten van de menger

Algemeen:

Controleren of de aftapkraan aan de bodemzijde is gesloten. Indien nodig
deze alsnog sluiten.

Bij ondermengmotoren de wandschakelaar inschakelen

Bij bovenmengmotoren de schakelaar op de motor inschakelen.

Bij vermogens boven de 0,37kW gelden de inschakelprocedures van de
aangesloten besturing; die vallen derhalve buiten deze beschrijving omdat
dit werk van derden is. Wel zal worden verwezen naar deze besturing.
Het doseren van producten in de mengtank kan nu beginnen. Dit volgens
intern protocol. Let op: als u poeders en vloeistoffen wilt aanmengen
altijd eerst de vloeistoffen indosseren!!

Altijd de instructies en beschermende maatregelen opvolgen die op de
verpakking staan van de in te doseren (vloei-) stoffen

Indien product voldoende is gemengd, de menger stoppen dit volgens
intern protocol

Stoppen in omgekeerde volgorde van het hierboven omschreven

Let op!

De menger mag pas worden gestart indien de bediener zich ervan heeft
overtuigd dat er zich geen personen op of onder de menger bevinden of op enig
andere manier gevaar kunnen lopen lees hiervoor zorgvuldig hoofdstuk 4.1.1
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4.1.1 Veiligheidsprocedures

Dit hoofdstuk is bedoeld voor monteurs, gebruikers en onderhoudspersoneel en
iedereen die noodzakelijkerwijs aanwezig is bij het roerwerk. En volstaat voor
zover van toepassing

Opstartprocedure.

Stapl:

Stap2:

Stap3:

Stap4:

Stapb:

Stap6:

Stap7:
Stap8:

Stap9:
Stap10:

Stapll:

Inspecteer het roerwerk op afwijkingen zoals ongewone lekkage,

tekenen van oververhitting, loszittende bevestigingsmaterialen en/of

andere onregelmatigheden.

controleer of de elektrische bekabeling in orde is en de eventueel

aanwezige slangen/leidingen onbeschadigd zijn.

Controleer of de procesomstandigheden in orde zijn voor het roerwerk

in de opstartfase:

o controleer of de mengtank is gevuld met product

o controleer of het niveau van de te mengen vloeistof in orde is

o controleer of er zich geen grote vaste delen of andere brokstukken
of verontreinigingen in de tank bevinden

o controleer of de inhoud van de tank de juiste samenstelling heeft

controleer alle mangaten, handgaten en andere openingen die toegang

geven tot de tank zijn afgesloten indien van toepassing

Controleer of alle randapparatuur in de juiste werkpositie is

geschakeld, denk hierbij aan pompen, afsluiters, kleppen, ventilatoren

e.d.

Controleer of de bedieningsschakelaar van het roerwerk op het
bedieningspaneel in de “uit” stand staat

Verwijder het hangslot en de label van de hoofdschakelaar

Als er verder geen beveiligingssloten op de hoofdenergievoorziening
aanwezig zijn, schakel dan de hoofdschakelaar in de “aan” stand.
Verwijder de vergrendeling op het bedienpaneel voor het roerwerk
Waarschuw anderen in de nabijheid dat het roerwerk wordt
ingeschakeld.

Start het roerwerk via het bedieningspaneel en stop direct bij

ongewone geluiden, trillingen, bewegingen en/of andere
onregelmatigheden.
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Wanneer u een onregelmatigheid signaleert aan het roerwerk, stop dan
onmiddellijk, en probeer achter de storing te komen door stap 1 t/m 5 opnieuw
te doorlopen.

Vindt u hier geen oorzaak voor de onregelmatigheid, neem dan contact op met
Volbo BV.

Wanneer er zich geen onregelmatigheden voordoen tijdens stap 6 dan is het
roerwerk nu in bedrijf.

Noodstop procedure.

Op het bedieningspaneel van het roerwerk dient zich een noodstop te bevinden.
Elke operator en/of onderhoudsmonteur dient op de hoogte te zijn van deze
noodstopknop.

De plaats van de noodstopknop moet voor iedereen vrij toegankelijk zijnen de
knop dient rood gekleurd te zijn. Tevens dient de knop te zijn voorzien van een
duidelijk label waarop is aangegeven waarvoor deze dient. Verder moet voor
iedereen duidelijk zijn hoe deze knop bedient moet worden.

Het kan noodzakelijk zijn dat er meerdere noodknoppen geplaatst moeten
worden geinstalleerd. Bijvoorbeeld op het bedieningspaneel bij de tank en in de
controleruimte.

STERK IN RVS MAATWERK
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In het geval van een calamiteit:

Stapl:
Stap2:
Stap3:
Stap4.
Stapb:

Stap6:

Gebruiker bediend noodknop

Gebruiker neemt contact op met leidinggevende

Leidinggevende schakelt hoofdstroomvoorziening uit en vergrendelt
deze

Leidinggevende neemt de situatie ter plekke op en schakelt evt.
hulpdiensten in.

Leidinggevende informeert alle relevante betrokkenen dat de machine is
uitgeschakeld

Leidinggevende organiseert, indien nodig, maatregelen voor het voor
langere tijd buiten bedrijf zijn van de machine.

Inschakelen na een noodstop.

Doe de opstart procedure.

Procedure beveiligen voor onderhoud.

Stapl:
Stap2:

Stap3:
Stap4:

Stapl:

Schakel het roerwerk uit via het bedieningspaneel

Sluit en vergrendel het bedieningspaneel en berg de sleutel op een
veilige plaats op.

Sluit de stroom af van de groep waar het roerwerk is opgenomen
Vergrendel de hoofdschakelaar met een hangslot.

Zorg ervoor dat niemand je slot kan verwijderen en de stroom weer kan
inschakelen. Elk hangslot mag maar 1 sleutel hebben!

indien het roerwerk met een stekkerverbinding is aangesloten op het
elektrisch net; neem deze uit en zorg ervoor dat deze wordt beveiligd
tegen onbedoeld terugplaatsen.

STERK IN RVE MAATWERK
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Stapb5: Plaats een naamplaatje op het hangslot met daarop je naam, en/of foto
en/of personeelsnummer en/of mobiel nummer en de datum en tijd van
de vergrendeling.

Stap6: Zorg ervoor dat het roerwerk zijn (eventuele) opgeslagen energie kwijt
Raakt. Met opgeslagen energie worden onderstaande toestanden
bedoeld:

¢ draaiende vliegwielen

° tanks of leidingwerk onder druk

¢ onderdelen met een hoge temperatuur

° onder spanning staande schroefveren

° elektrostatische lading

° in stoffen opgeslagen chemische energie

° potentiéle energie in de vorm van gewicht op hoogte

Een roerwerk kan de volgende opgeslagen energie hebben:

° kinetische energie in de vorm van na draaiende assen en pulleys
(wacht tot alles is gestopt)

° Thermische energie (wacht tot alle onderdelen zijn afgekoeld tot
beneden de 20graden Celsius)

° Pneumatische en/of hydraulische energie

° Elektrostatische energie (indien aardkabel correct is aangebracht zou
daar geen sprake van moeten zijn)

° Chemische energie (voorkom vermenging van producten) Er zijn stoffen
die samen een extreem brandbaar of ontplofbaar mengsel vormen bijv.
olie uit een reductiekast met kunstmest. Hou hier rekening mee tijdens
demontage.

Stap7: Test op het bedieningspaneel of het roerwerk in te schakelen is.(vergeet
niet de schakelaar weet op uit te zetten)

Procedure in bedrijf nemen na onderhoud.

Doe de opstart procedure.
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4.1.2 Starten van menger met een boven roerwerk en pomp

Sluit de aftapkraan aan de onderzijde.

Aftapkraan in geopende toestand.

Vul de menger met vloeistof volgens intern protocol.

Sluit de stekkers van de pomp en roerwerk aan op een stopcontact met randaarde
en een aardlekschakelaar.

Start het roerwerk. Zie ook hoofdstuk 3.2.2 onder 1.

Zorg ervoor dat de kranen in de goede positie staan en de vloeistof rondpompt.
Niet uitdoseren.

FOTO kranen

Nadat het roerwerk is gestart kan men de pomp tevens opstarten. Dit versneld in
de meeste gevallen het mengproces. Verder volgens intern protocol.

FOTO schakelaar

Indien de vloeistof voldoende gemengd is volgens intern protocol kan men
beginnen met het uitdoseren van de vloeistof.

Schakel het roerwerk uit tijdens het uitdoseren.

FOTO kranen

O VOLTMAN
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4.2.
Stoppen van de menger in omgekeerde volgorde als het starten van.

4.3 In geval van nood

Noodstop procedure. Roerwerken tot 0,37kW 1~230V

In geval van nood onmiddellijk de menger stoppen d.m.v. de schakelaar uit te
schakelen of (indien aanwezig) de noodstopknop te bedienen.

Stekker uit het stopcontact halen indien mogelijk.

e Eerst de noodsituatie verhelpen;

e Wanneer alles weer veilig is, de stekker terug in het stopcontact plaatsen,
de schakelaar omzetten en de productie hervatten.

Noodstop procedure. Roerwerken boven 0,37kw

Op het bedieningspaneel van het roerwerk (boven elektrisch vermogen van
0,37kW 1~230V) dient zich een noodstop te bevinden.

Elke operator en/of onderhoudsmonteur dient op de hoogte te zijn van deze
noodstopknop.

De plaats van de noodstopknop moet voor iedereen vrij toegankelijk zijnen de
knop dient rood gekleurd te zijn. Tevens dient de knop te zijn voorzien van een
duidelijk label waarop is aangegeven waarvoor deze dient. Verder moet voor
iedereen duidelijk zijn hoe deze knop bedient moet worden.

Het kan noodzakelijk zijn dat er meerdere noodknoppen geplaatst moeten
worden geinstalleerd. Bijvoorbeeld op het bedieningspaneel bij de tank en in de
controleruimte.
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In geval van nood onmiddellijk de menger stoppen d.m.v. de schakelaar uit te
schakelen of (indien aanwezig) de noodstopknop te bedienen.

e Eerst de noodsituatie verhelpen;

e Wanneer alles weer veilig is, de schakelaar omzetten en de productie
hervatten.
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4.4 In het geval van een calamiteit:

Stapl: Gebruiker bediend noodknop of schakelt de schakelaar uit
Stap2: Gebruiker neemt contact op met leidinggevende

Stap3: Leidinggevende schakelt hoofdstroomvoorziening uit en vergrendelt
deze

Stap4: Leidinggevende neemt de situatie ter plekke op en schakelt evt.
hulpdiensten in.

Stapb5: Leidinggevende informeert alle relevante betrokkenen dat het roerwerk
IS uitgeschakeld

Stap6: Leidinggevende organiseert, indien nodig, maatregelen voor het voor
langere tijd buiten bedrijf zijn van het roerwerk.

Inschakelen na een noodstop.
Doe de opstart procedure.

Procedure beveiligen voor onderhoud.

Stapl: Schakel het roerwerk uit via het bedieningspaneel of neem de stekker
uit het stopcontact.

Stap?2: Sluit en vergrendel het bedieningspaneel en berg de sleutel op een
veilige plaats op.

Stap3: Sluit de stroom af van de groep waar het roerwerk is opgenomen

Stap4: Vergrendel de hoofdschakelaar met een hangslot.
Zorg ervoor dat niemand je slot kan verwijderen en de stroom weer kan
inschakelen. EIk hangslot mag maar 1 sleutel hebben!

STERK IN RVSE MAATWERK
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Stapb5: Plaats een naamplaatje op het hangslot met daarop je naam, en/of foto
en/of personeelsnummer en/of mobiel nummer en de datum en tijd van
de vergrendeling.

Stap6: Zorg ervoor dat het roerwerk zijn (eventuele) opgeslagen energie kwijt
Raakt. Met opgeslagen energie worden onderstaande toestanden
bedoeld:

¢ draaiende vliegwielen

° tanks of leidingwerk onder druk

¢ onderdelen met een hoge temperatuur

° onder spanning staande schroefveren

° elektrostatische lading

° in stoffen opgeslagen chemische energie

° potentiéle energie in de vorm van gewicht op hoogte

Een roerwerk kan de volgende opgeslagen energie hebben:

° kinetische energie in de vorm van na draaiende assen en pulleys
(wacht tot alles is gestopt)

° Thermische energie (wacht tot alle onderdelen zijn afgekoeld tot
beneden de 20graden Celsius)

° Pneumatische en/of hydraulische energie

° Elektrostatische energie (indien aardkabel correct is aangebracht zou
daar geen sprake van moeten zijn)

° Chemische energie (voorkom vermenging van producten) Er zijn stoffen
die samen een extreem brandbaar of ontplofbaar mengsel vormen bijv.
olie uit een reductiekast met kunstmest. Hou hier rekening mee tijdens
demontage.

Stap7: Test op het bedieningspaneel of het roerwerk in te schakelen is.(vergeet
niet de schakelaar weet op uit te zetten)

Procedure in bedrijf nemen na onderhoud.

Doe de opstart procedure.
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4.5 Wat te doen bij storing

Wanneer er in de machine een storing optreedt stop deze dan en vervolgens:

Bekijk wat de storing is en verhelp deze. Wanneer het een mechanische of
elektrische storing is dan de persoon waarschuwen die bevoegd is

technische storingen te verhelpen

Ingeval van thermische storing dan goed onderzoeken waar dit vandaan
komt voordat de machine opnieuw wordt gestart. Bij twijfel altijd een
bevoegd persoon de storing laten verhelpen.

e Onderstaand een aantal storingen met hun mogelijke oorzaken:

Bij ingebruikname:

Storing:

Roerwerk staat stil

Mogelijke oorzaak:

Aansluitspanning onjuist

Een (veiligheids-) schakelaar
onderbreekt de stuurstroom

Roerwerk roert /

Mengt niet goed

Aandrijving draait in de
Verkeerde richting

Motor thermisch uitgevallen

Uit te voeren handelingen:

Controleer of de aandrijving
wordt belemmerd
Controleer of alle fasen
spanning voeren

Controleer of de gegevens op de
elektromotor overeenkomen met
de lokale situatie

Ervoor zorgen dat de(veiligheids-)

schakelaar de stuurstroom weer
doorgeeft

Verwissel twee fasen op de
motor aansluitklemmen
Bij een 1~ motor zie hoofdstuk 12.5

Bij normaal bedrijf:

Storing:

Mogelijke oorzaak:

Abnormaal geluid Aandrijving defect

Lager(s) versleten

Uit te voeren handelingen:

Vervang de aandrijving

Vervang de betreffende lagers
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5 Onderhoud

De eigenaar is verantwoordelijk voor onderhoud en reiniging van de menger
volgens de voorschriften en termijnen die in dit hoofdstuk worden beschreven.

Technische details en tekeningen van de menger en/of onderdelen van de
menger zijn te vinden in de hoofdstuk 8 /m 9.7 & 11 t/m 12.6

ledereen die met de menger werkt met betrekking tot het onderhoud, moet de
gehele handleiding gelezen en begrepen hebben en bevoegd zijn om met de
menger te werken.

Bij onderhoud of het verhelpen van storingen, moet men de menger
uitschakelen, tot stilstand laten komen, spanningloos maken en vergrendelen
tegen onbedoeld opstarten, voordat met de werkzaamheden wordt begonnen.

Mechanische defecten zoals versleten lagers of losgelopen bouten en moeren,
moeten direct verholpen of vervangen worden.

Indien noodzakelijk en van toepassing zijn er in hoofdstuk ?? specifieke
voorschriften opgenomen betreffende het onderhoud van specifieke onderdelen
van de menger.

Technische veranderingen die de werking of de veiligheid van de machine
beinvlioeden mogen alleen door of namens Volbo BV uitgevoerd worden.

Wanneer een klant zelf veranderingen aan de menger doorvoert, zonder
toestemming van VVolbo BV en wat ten koste gaat van de veiligheid van de
menger , dan is Volbo BV niet voor eventuele schade en/of letsel aansprakelijk
te stellen, de verantwoordelijkheid ligt dan bij de klant.
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5.1 Algemene controle

Dagelijks de menger controleren op defecten aan bijvoorbeeld snoeren,
beschermkappen, schakelaars etc.

Tijdens het draaien van de menger deze controleren op mechanische en/of
elektrische defecten zoals op vreemd geluid of oververhitting.

Eventuele defecten dienen direct gerepareerd te worden.

5.2 Motoren

Elektromotoren moeten wekelijks op overmatige warmteontwikkeling en
abnormale geluiden gecontroleerd worden. Indien afwijkingen geconstateerd
worden, direct de noodzakelijke actie ondernemen. Voor revisie van het
bovenroerwerk dient u contact op te nemen met VVolbo BV. Het is niet aan te
raden dit zelf te doen.

Openingen die bedoeld zijn voor het aanzuigen van lucht om hiermee de
aandrijving te kunnen koelen moeten altijd vrij en onbelemmerd zijn.

5.3 Lagers, gesmeerde scharnierpunten

Lagers en gesmeerde scharnierpunten dienen elke dag gecontroleerd te worden.
Dit is alleen van toepassing op de wielen onder de menger.

5.4 Hygiéne

Bij smeerwerkzaamheden overtollig vet en/of olie onmiddellijk grondig
verwijderen. Afvoer van vet, volgens uw intern bedrijfsvoorschrift.
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5.5 Vetsmering

Vetsmering bij voorkeur met:

Multi purpose smeervet.

Let op!
Indien noodzakelijk en van toepassing zijn er in Hoofdstuk 7 specifieke
voorschriften opgenomen betreffende het onderhoud van specifieke onderdelen

van de menger.




6 Reiniging

ledereen die de menger reinigt, moet bekend zijn met de
veiligheidsvoorschriften die te maken hebben met het schoonmaken.

Voor het reinigen van de menger moet men de menger uitschakelen en
spanningsloos maken, tenzij anders wordt vermeld.

Ook dienen schakelkasten, bedieningskasten en signaalgevers alsmede eventuele
stekkers zorgvuldig te worden afgeschermd.

Desinfecteren van machinedelen behoort te worden gedaan volgens intern
protocol en met in acht name van de bedrijfsinstructie.

6.1 Reinigingsvolgorde

6.1.2 Menger met enkel een boven- of onderroerwerk

1. Verwijder door middel van aftapkraan eventueel over gebleven vloeistof
uit de tank. Afvoer volgens intern protocol.
Mag nooit hergebruikt worden!
Laat aftapkraan open staan en spoel de tank met schoon water.
3. Sluit de aftapkraan en vul de tank met 3/4 schoon water. Start
vervolgens het roerwerk en laat deze gedurende 10minuten draaien.
Open de aftapkraan en ledig de tank.
Reinig de tank met lauw water aan de binnen- en buitenzijde met schoon
lauw water.

N

o b

Uitloop aan de onderzijde van de tank.

O VOLTMAN

STERK IN RVS MAATWERK



6.1.3 Menger met een boven- of onderroerwerk en opgebouwde

1.

o

© 00N

pomp.

Verwijder door middel van aftapkraan eventueel over gebleven vloeistof
uit de tank. Afvoer volgens intern protocol. Nooit hergebruiken!!

Aftapkraan zit links onder.
Laat aftapkraan open staan en spoel de tank met schoon water.
Sluit de aftapkraan en vul de tank met 3/4 schoon water. Start
vervolgens het roerwerk en de pomp. Laat deze gedurende 10minuten
draaien.
Open de aftapkraan en de kraan voor het uitdoseren via de slang en ledig
de tank. Handmatig het doseerpistool openen opdat de slang en het
doseerpistool ook gespoeld worden.
Nadat de tank is geledigd: herhaal de procedure onder 3 met eventueel
een schoonmaakmiddel volgens intern protocol.
Herhaal de procedure onder 4.
Herhaal de procedure onder 3.
Herhaal de procedure onder 4.
Reinig de tank met lauw water aan de binnen- en buitenzijde met schoon
lauw water.

Voor het reinigen van de menger mag alleen gebruik gemaakt worden van
schoonmaakmiddelen en desinfecteermiddelen die geschikt zijn bevonden voor
uw toepassingsgebied.

Let op!

Indien noodzakelijk en van toepassing zijn er in hoofdstuk 7 specifieke
voorschriften opgenomen betreffende het reinigen van specifieke onderdelen
van de menger.

STERK IN RVE MAATWERK
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7 Specifieke voorschriften

Indien noodzakelijk en voorzover van toepassing op de installatie, zijn hieronder
de specifieke voorschriften weergegeven omtrent bediening en onderhoud van
specifieke onderdelen.

7.1 Smeerpunten

Alleen de wiellagers dienen een keer per maand te worden gesmeerd. Denk er
aan dat ook de draaikrans en blokkeerinrichting van de zwenkwielen een klein
beetje vet benodigen voor een lange levensduur.
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8. De —en montage van afdichting bij ondermengmotoren van
1~230V 50Hz 0,25kW

Indien lekkage van de bodemafdichting plaats vind deze onmiddellijk
vervangen.
Volgorde:
1. Maak de machine spanningsloos
2. Tik met een kunststof hamer de mengschoep los. Losdraaien tegen de
klok in (van bovenaf gezien).

3. Draai de vier M8 bouten los, niet eruit. De motor hangt nu los aan de
bodem.

STERK IN RVS MAATWERK
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Leg de complete menger op een werkbank.

Laat een persoon de motor opvangen terwijl de ander de bouten geheel
losdraait.

De motor kan nu op de werkbank rechtop gezet worden.

7. Draai de drie M6 inbusbouten los.

ok

o

8. De motor ombouwplaat kan gedemonteerd worden.
9. Tik de oude keerring uit het huis en monteer een nieuwe. Let goed op hoe
de stand van de keerring is. De vlakke kant in het huis.

STERK IN RVS MAATWERK
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10.Kijk goed of de as van de motor niet beschadigd is, Indien zo, vervang de
gehele motor.

11.Montage van geheel in omgekeerde volgorde. De twee pakkingen altijd
vervangen.

12. Altijd bij montage van elektra de aardkabel controleren. Indien nodig
deze vervangen.

STERK IN RVS MAATWERK
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Aardkabel
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9 Onderdelen lijsten met artikel nummers van onder- en
boven roerwerken.

9.1 Onderdelenlijst met artikelnummers van ondermengmotoren
1~230V-50Hz 0,25kW 1440tpm
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No:

NoUuk~owNE

Omschrijving:

Mengschoep
Keerring
Motorgrondplaat
Motorgrondplaatrubber
Motor ombouwplaat
M620 DIN7991 A4
M8x20 DIN 933 A4
M8 DIN 125 A4

M8 8,2x16,2x4,2
Losse motor 1~230V
50Hz 0,25kW

Aantal:

ARRARARPNRPREPPR

[EEN

Art no:

290001
290012
290006
290008
290009
290019
290021
290023
290022

290017

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman

STERK IN RVS MAATWERK
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9.2 Onderdelenlijst met artikelnummers van ondermengmotoren
3x400V - 50Hz 1,1kW 1440tpm
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Ondermengmotor
1,1kW - 3x 400V -1500tpm

() votman



NN E

Omschrijving: Aantal: Art no: Leverancier:

Mengschoep 1 290002 Voltman
Keerring 1 290013 Voltman
Motorgrondplaat 1 290006 Voltman
Motorgrondplaatrubber 2 290008 Voltman
M6x20 DIN7991 A4 4 290019 Voltman
Motor ombouwplaat 1 290009 Voltman
M6xH10xL.18 bi-bu 4 290024 Voltman
M8x25 DIN 933 A4 4 290021 Voltman
M8 DIN 125 A4 4 290023 Voltman
M8 8,2x16,2x4,2 4 290022 Voltman
. Losse motor 3~400V
50Hz 1,1kW 1 290018 Voltman

VOLTMAN
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9.3 Onderdelenlijst met artikelnummers van bovenroerwerk
1~230V-50Hz 0,37kW 1380tpm met viakke mengschoep

90 t/m 500liter
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Bovenroerwerk

0.37 kW 1~230V 50Hz 1380tpm
90 tm 500liter
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No: Omschrijving: Aantal: Art no: Leverancier:

1. Motor 0,37kW

1~230V — 50Hz 1 200003 Voltman
2. Aansluitkast 1 200030 Voltman
3. Borgbout M6x8

DIN 913 A4 1 100106 Voltman
4. Lantaarnstuk HGR 71

Aluminium 1 100007 Voltman

RVS 304 1 100008 Voltman
5. IR25x30x30 staal 1 100018 Voltman

IR25x30x30 RVS 304 1 100019 Voltman
6. RVS kogellager 6006 1 100017 Voltman
7. Keerring 30-55-10 1 100016 Voltman
8. As, rvs 304 25mm

90liter 1 100055 Voltman

150liter 1 100105 Voltman

200liter 1 100155 Voltman

300liter 1 100205 Voltman

500liter 1 100209 Voltman
9. Mengschoep, vlak 1 100006 Voltman
10.Bout M8x16 Din933 A4 1 100007 Voltman
11.Aan/uit schakelaar 1 200031 Voltman
12.Thermische veiligheid 1 200032 Voltman

() VOLTMAN
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9.4 Onderdelenlijst met artikelnummers van bovenroerwerk
1~230V-50Hz 0,37kW 1380tpm met schroefmodel mengschoep

90 t/m 500liter (schroefmodel met as bus)
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Bovenroerwerk
0.37 kW 1~-230V 50Hz 1380tpm

90 tm 500liter
Schroefmodel mengschoep
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No: Omschrijving: Aantal:

Positie 1 t/m 7 en 11 &12 omschreven in hoofdstuk 9.3

13.As, rvs 304 25mm

90liter

150liter

200liter

300liter

500liter
14.Mengschoep,

Schroefmodel 1
15.Bout M8x8 Din913 A4 1

Y

Art no:

100056
100106
100156
100207
100210

101071
100007

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman

C ' VOLTMAN



9.5 Onderdelenlijst met artikelnummers van bovenroerwerk
1x230V-0,75kW-50Hz 1440tpm met viakke mengschoep of
schroefmodel mengschoep met as bus 300liter

]



Omschrijving: Aantal: Art no: Leverancier:

1. Motor 0,75kW

1x230V — 50Hz 1 200003 Voltman
2. Borgbout M6x8

DIN 913 A4 1 100106 Voltman
3. Lantaarnstuk HGR 80

Aluminium 1 100207 Voltman

RVS 304 1 100208 Voltman
4. IR25x30x30 staal 1 100018 Voltman

IR25x30x30 RVS 304 1 100019 Voltman
5. RVS kogellager 6006 1 100017 Voltman
6. Keerring 30-55-10 1 100016 Voltman
7. As, rvs 304 25mm

300liter/M8 1 100207 Voltman

300liter 1 100208 Voltman
8. Mengschoep,

Schroefmodel asbus 1 101071 Voltman
9. Bout M8x8 DIin913 A4 1 100007 Voltman
10.Mengschoep, vlak 1 100006 Voltman
11.Bout M8x16 Din933 A4 1 100007 Voltman

) voLtman



9.6 Onderdelenlijst met artikelnummers van bovenroerwerk
1,5kW — 4kW 3x400V-50Hz 1440tpm met viakke mengschoep
of schroefmodel mengschoep met as bus
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Bovenroerwerk

1.5 - 4 kW 3x 400V 50Hz 1440tpm
Schroefmodel of viakke
mengschoep 500-1600liter
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No: Omschrijving: Aantal: Art no: Leverancier:

1. Motor 1,5kW 3x400V

50Hz 1440tpm 1 200006 Voltman

Motor 0,33/1,5kW

3x400V 50Hz

720/1440tpm 1 200019 Voltman

Motor 2,2kW 3x400V

50Hz 1440tpm 1 200007 Voltman

Motor 0,65/2,2kW

3x400V 50Hz

720/1440tpm 1 200020 Voltman

Motor 3kW 3x400V

50Hz 1440tpm 1 200008 Voltman

Motor 0,9/3,6kW

3x400V 50Hz

720/1440tpm 1 200021 Voltman

Motor 4kW 3x400V

50Hz 1440tpm 1 200015 Voltman
2. Klembus 24/55 1,5kwW 1 100130 Voltman

Klembus 28/60 2,2/4kW 1 100135 Voltman
3. Lantaarnstuk HGR 90

T.b.v. 1,5kW

Aluminium 1 100507 Voltman

RVS 304 1 100508 Voltman

Lantaarnstuk HGR 100

T.b.v. 2,2-4kW

Aluminium 1 100707 Voltman

RVS 304 1 100708 Voltman
4. IR30x35x30 staal 1 100118 Voltman

IR30x35x30 RVS 304 1 100119 Voltman
5. Kogellager 6007-RS 1 100117 Voltman
6. Keerring 35-62-10 1 100116 Voltman
7. As, rvs 304 30mm

500liter 1 100705 Voltman

700liter 1,5kW 1 100755 Voltman

700liter 2,2kW 1 100756 Voltman

700liter 2,2kW in bok 1 100757 Voltman

900liter 2,2kW 1 100805 Voltman

1200liter 1,5kW 1 100855 Voltman

1200liter 2,2/3kW 1 100856 Voltman

1200liter 3kW in bok 1 100857 Voltman

1600liter 4kW 1

100905 Voltman

() votman



8. Bout M8x8 Din913 A4
Mengschoep,
Vlak met as bus 1,5kW
Vlak met as bus 2,2kW
Vlak met as bus 3kW
Vlak met as bus 4kW
10.Schroefmodel 1,5kW
Schroefmodel 2,2kW
Schroefmodel 3/4kW

©0

100007

100706
100707
100708
100709
101072
101073
101074

Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
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9.7 Onderdelenlijst met artikelnummers van bovenroerwerk
3x400V-0,37kW-50Hz 100tpm met viakke mengschoep
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Bovenroerwerk

0,3TKW 3x 400V 50Hz 1440tpm
uitgaand ca 100tpm

vlakke mengschoep 500-1600liter
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No:

Hwn e

Omschrijving:

Kunststof plaat
Bout M10x20 DIN933
Flens RVS
Elektromotor met
reductiekast 0,37kW
3x400V-50Hz
N2=100tpm
Bevestigingsplaat
RVS 304
As 30mm RVS 304
L=1400-1500mm
Mengschoep

Aantal:

N e

Art no:

200028
200030
200029

200023

200025

200025
200026

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
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10.Verklaringen
10.1 Ila voor mengers 90 tot en met 500liter

() VOLTMAN

STERR IR AWD MAATHE N

EG-verklaring van overeenstemmmg betreffende machines
{volgens richtlijn 06/42/EG, bijlage I, onder A)

Wij,

Voltman Konstruktie BV

Buys Ballotstraat 9

7131PN Lichtenvoorde, Nederland

verklaren dat:

Tank 50 t/m 500liter op wielen of poten

Zonder of met boven of ondermenger nummer: zie tank en/of roerwerk

- voldoet aan de relevante en essentiéle bepalingen uit de Machinerichtlijn
(richtlijn 06/42/EG) ;

en verklaart voorts dat,

- relevante delen van de volgende Europese (geharmoniseerde) normen zijn
toegepast: NEN-EN-ISO 12100, NPR/ISO-TR 14121-2, NEN-EN-ISO 14122-2 en
NEN-EN-ISO 14122-3.

De menger is bedoeld voor opslag, transport en / of het mengen van vioeistoffen en /

of het oplossen van poedervormige stoffen in vloeistoffen.
Verder verwijzen wij hierbij naar de gebruikershandleiding.

Gedaan te, Lichtenvoorde
,d.d. 24-03-2016

Namensg Vi truktie BV,

( ) VOLTMAN
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10.2 I1b voor mengers van 500 t/m 1600liter

STERR 1% S Manrerne

O VOLTMAN

EG-verklaring van overeenstemming betreffende machines
(volgens richtlijn 06/42/EG, bijlage I, onder B)

Wij,

Voltman Konstruktie BV

Buys Ballotstraat 9

7131PN Lichtenvoorde, Nederland

verklaren dat:

Tank 500 t/m 1600liter op poten
Zonder of met boven of ondermenger nummer: zie tank en/of roerwerk

- voldoet aan de relevante en essentiéle bepalingen uit de Machinerichtlijn
(richtlijn 06/42/EG) ;

en verklaart voorts dat,

- relevante delen van de volgende Europese {(geharmoniseerde) normen zijn
toegepast: NEN-EN-ISO 12100, NPR/ISO-TR 14121-2, NEN-EN-ISO 14122-2 en
NEN-EN-1SO 14122-3.

De menger is bedoeld voor opslag, transport en / of het mengen van vioeistoffen en /
of het oplossen van poedervormige stoffen in vloeistoffen.

Verder verwijzen wij hierbij naar de gebruikershandleiding.

De menger wordt onderdeel van een grotere installatie en mag derhalve niet in
gebruik worden gesteld alvorens de gehele installatie, waarvan voornoemd onderdeel
een ingebouwd onderdeel zal zijn, in overeenstemming is verklaard volgens richtlijn
06/42/EG, bijlage Il onder A.

Gedaan te, Lichtenvoorde
, d.d. 24-03-2016

O VOLTMAN
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10.3 Verklaring v.w.b. toegepaste rvs soort

() VOLT“AN

TEFRRIN FUS MAATWENSR

Verklaring van toegepaste materialen

Wij,

Voltman Konstruktie BV

Buys Ballotstraat 9

7131PN Lichtenvoorde, Nederland

verklaren dat:

Alle mengtanks van 50 t/m 1600liter zijn vervaardigd van roestvaststaal 304
werkstofnummer 1.4301 tenzij anders overeengekomen.
Zonder of met boven of ondermenger nummer: zie tank en/of roerwerk

Deze verklaring is van toepassing op de tank met vitloop, menger as en mengschoep
voor zover van toepassing.

Wielen, elektromotoren, kranen etc. zijn hiervan uitgesloten. Tenzij bij opdracht anders
overeengekomen.

Desgewenst kunnen materiaal certificaten worden overlegd van het gebruikte
materiaal.
Dit dient voor opdracht te worden doorgegeven.

Gedaan te, Lichtenvoorde
,d.d. 24-03-2016

Namens Volt uktie BV,

() VOLTMAN
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10.4 Verklaring van beitsen roestvaststaal

() VOLTMAN

STERA IN NPS MAATWENR

Verklaring van afwerking

Wij,

Voltman Konstruktie BV

Buys Ballotstraat 9

7131PN Lichtenvoorde, Nederland

verklaren dat:
Alle mengtanks van 50 t/m 1600liter zijn vervaardigd van roestvaststaal 304
werkstofnummer 1.4301 tenzij anders overeengekomen.

Zonder of met boven of ondermenger nummer: zie tank en/of roerwerk

Deze verklaring is van toepassing op de tank met uitloop, menger as en mengschoep
voor zover van toepassing.

Alle rvs delen zijn na ontvangst of verdere verwerking uiteindelijk volbad gebeitst en
gepassiveerd. Na dit proces volledig met schoon en zuiver water gespoeld.

Ondanks deze is het noodzakelijk de gehele (meng-)tank te reinigen volgens intern
protocol alvorens deze in productie te nemen.

Gedaan te, Lichtenvo

Namens Konstruktie BV,

() VOLTMAN
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11.1 Maatvoering van mengers 50 t/m 300liter op poten of op

wielen met een ondermengmotor 0,25kW 1~230V-

11. Tekeningen
50Hz

STERK IN RVE MAATWERK
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11.1.1 Mogelijke opties voor mengers onder hoofdstuk 11.1
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11.1.2 Onderdelenlijst met artikelnummers voor mengers 50 t/m
300liter op poten of op wielen met een ondermengmotor.

Mengers van 50-300 liter SOX/ ROX

Menger voorzien van ondermengmaotor type Voltman 1

() votman



No:

© oo~

Omschrijving:

Deksel 50liter
Deksel 90liter
Deksel 150/200liter
Deksel 300liter

Kuip 50liter op poten
Kuip 90liter op poten
Kuip 150liter op poten
Kuip 200liter op poten
Kuip 300liter op poten

Litermaat 50liter
Litermaat 90liter
Litermaat 150liter
Litermaat 200liter
Litermaat 300liter

Kogelkraan 50&90liter

Aantal:

R T Y

[ N = = N S

1

Kogelkraan 150-300liter 1

Uitloopknie 50&90liter

1

Uitloopknie 150-300liter 1

Ondermengmaotor
Compleet 0,25kW
Zwenkwiel 200mm
Bokwiel 200mm

Kuip 50liter op wielen
Kuip 90liter op wielen
Kuip 150liter op wielen
Kuip 200liter op wielen
Kuip 300liter op wielen

1
2
2
1
1
1
1
1

Art no:

100354
100355
100356
100357

100501
100502
100550
100600
100650

100510
100511
100560
100610
100660

100175
100180
100185
100190

200050
100205
100200
100700
100701
100750
100800
100850

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

) voLtman



11.2 Maatvoering van mengers 90 t/m 300liter op poten of op
wielen met een bovenmengmotor 0,37kW 1~230V-50Hz

Mengers 90 t/m 300 Liter
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11.2.1 Mogelijke opties voor mengers onder hoofdstuk 11.2
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11.2.2 Onderdelenlijst met artikelnummers voor mengers 90 t/m
300liter op poten of op wielen met een bovenroerwerk.
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Mengers van 90-300 liter op poten of op wielen met vlakke
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bodem en een bovenroerwerk
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Omschrijving: Aantal Art no: Leverancier:
1. Deksel 90liter 1 100360 Voltman
Deksel 150/200liter 1 100361 Voltman
Deksel 300liter 1 100362 Voltman
2. Rooster 90liter 1 100364 Voltman
Rooster 150/200liter 1 100365 Voltman
Rooster 300liter 1 100366 Voltman
3. Bovenroerwerk 90liter 1 751050 Voltman
Bovenroerwerk 150liter 1 751060 Voltman
Bovenroerwerk 200liter 1 751070 Voltman
Bovenroerwerk 300liter 1 751080 Voltman
4. Traverse 90liter 1 100058 Voltman
Traverse 150/200liter 1 100108 Voltman
Traverse 300liter 1 100208 Voltman
5. Litermaat 90liter 1 100061 Voltman
Litermaat 150liter 1 100110 Voltman
Litermaat 200liter 1 100160 Voltman
Litermaat 300liter 1 100210 Voltman
6. Kuip 90liter op poten 1 100050 Voltman
Kuip 150liter op poten 1 100100 Voltman
Kuip 200liter op poten 1 100150 Voltman
Kuip 300liter op poten 1 100200 Voltman
7. Kogelkraan 50&90liter 1 100175 Voltman
Kogelkraan 150-300liter 1 100180 Voltman
8. Uitloopknie 50&90liter 1 100185 Voltman
Uitloopknie 150-300liter1 100190 Voltman
9. Zwenkwiel 200mm 2 100205 Voltman
10.Bokwiel 200mm 2 100200 Voltman
11.Kuip 90liter op wielen 1 100351 Voltman
Kuip 150liter op wielen 1 100400 Voltman
Kuip 200liter op wielen 1 100450 Voltman
Kuip 300liter op wielen 1 100500 Voltman

() votman



11.3 Maatvoering van mengers 90 t/m 300liter op poten of op
wielen met een bovenmengmotor 0,37kW 1~230V-50Hz
kegelbodem en 2” uitloop

L | doopm samweg B (BB (b b B B B
=1 =] |
w| e eeweg [ EEIZIZEERE
L gl f) L ) b [
S RN S T
o ameson [RREE|EE[EE
= [=]
2 B Bl 1B
A I Y L
1] uajed ajbuan o i fan )
g &l [ &
F e || e | o [T |
E | oo (B (B FEEEEE
r- HAEEEEEE
= - o o
o sepu poow 3|2 B (EBIERE
@ in = ) )
k- SRR
= @ | [ | | @
. 3
2 T
= 1
- )
o
% /.-—:— = T
o ' o | =
az - 2 )
» )ﬁﬁ 'IH]=“.'
& S = II
Z R
& - |
= L v
w
2
e £ =
BEpZT2
SMm5 4 S
E oD =
B _'___.'-—-'.:_-\_-LT‘:':
v Ny
Y Rk
I W
| [s]
T [ _!
.x_____:l_ ’jﬂ.
5
! v

O VOLTMAN

STERK IN RVE MAATWERK



11.3.1 Mogelijke opties voor mengers onder hoofdstuk 11.3

Al

T '

S

g

an 90-300 liter op poten of op wielen met

o
™
g
E @
o 2 _J
c I
Qo |_r'!'U‘§
= EE 2o
o 3.
= 2T =T ]
= =ExE
c ==t a
e o2 sn I
b cREL
c o858
@ ==2s
=8:ig ]
£ 2o% o
> @ xECoC =
- RN
w B SE @
@ O
2=
-
0
= x

.1|||||||| :::::H”"“II ;

Opties:

() votman



11.3.2 Onderdelenlijst met artikelnummers voor mengers 90 t/m
300liter op poten of op wielen met een bovenroerwerk. En
een kegelbodem.
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Mengers van 90-300 liter op poten of op wielen met

kegelbodem en een bovenroerwerk
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Omschrijving: Aantal: Art no: Leverancier:

1. Deksel 90liter 1 100360 Voltman
Deksel 150/200liter 1 100361 Voltman
Deksel 300liter 1 100362 Voltman

2. Rooster 90liter 1 100364 Voltman
Rooster 150/200liter 1 100365 Voltman
Rooster 300liter 1 100366 Voltman

3. Bovenroerwerk 90liter 1 751050 Voltman
Bovenroerwerk 150liter 1 751060 Voltman
Bovenroerwerk 200liter 1 751070 Voltman
Bovenroerwerk 300liter 1 751080 Voltman

4. Traverse 90liter 1 100058 Voltman
Traverse 150/200liter 1 100108 Voltman
Traverse 300liter 1 100208 Voltman

5. Litermaat 90liter 1 100061 Voltman
Litermaat 150liter 1 100110 Voltman
Litermaat 200liter 1 100160 Voltman
Litermaat 300liter 1 100210 Voltman

6. Kuip 90liter op poten 1 100051 Voltman
Kuip 150liter op poten 1 100101 Voltman
Kuip 200liter op poten 1 100151 Voltman
Kuip 300liter op poten 1 100201 Voltman

7. Kogelkraan 2” 1 100181 Voltman

8. Uitloopknie 2” 1 100191 Voltman

9. Zwenkwiel 200mm 2 100205 Voltman

10.Bokwiel 200mm 2 100200 Voltman

11.Kuip 90liter op wielen 1 100352 Voltman
Kuip 150liter op wielen 1 100401 Voltman
Kuip 200liter op wielen 1 100451 Voltman
Kuip 300liter op wielen 1 100501 Voltman

) voLtman



11.4 Maatvoering van mengers 200liter op wielen met een
bovenmengmotor 0,37kW 1~230V-50Hz en opgebouwde pomp
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Menger 200liter met opgebouwde pomp
Maatvoering



11.4.1 Mogelijke opties voor menger onder hoofdstuk 11.4

~
o~ \
“\
oo
[ —— \
| I/ “‘\.I Il Deksel 1/3 opklapbaar
| o
."xx
\ y

=
R
s By
b
|I
|
1
| 1)
AL
A
e i
e )
|
|

Deksel 1/3 opklapbaar en
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11.5 Maatvoering van mengers 500 t/m 1200liter SOX
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11.5.1 Onderdelenlijst met artikelnummers voor mengers 500
t/m 1200liter SOX
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Menger 500 t/m 1200liter met 1,1KW
ondermengmotor
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No:

Omschrijving:

. Litermaat 500liter

Litermaat 700liter
Litermaat 900liter
Litermaat 1200liter

. Tank 500liter

Tank 500liter
Tank 500liter
Tank 500liter

. Zeef rond 120mm
. Ondermengmotor
Compleet 1,1kW

Aantal:

e

e

Art no:

550027
550028
550029
550030

550031
550032
550033
550034
550035

200052

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
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11.6 Maatvoering van mengers 500 t/m 1600liter SBX

Mengers 500 & 1200 Liter
A \"\Qf‘/—rﬁ A
| A
I I I [ 11 i i [l | [ 11
I
:._ | r =

Q) vorrman



Mengers 1400 t/m 1600 Liter
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11.6.1 Onderdelenlijst met artikelnummers voor mengers 500
t/m 1600liter
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Menger 500 t'm 1200liter met
bovenmengmaotor
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Omschrijving: Aantal: Art no: Leverancier:

. Roerwerk 500liter 1,5 1 751100 Voltman
Roerwerk 700liter 1,5 1 751110 Voltman
Roerwerk 500liter 2,2 1 751120 Voltman
Roerwerk 700liter 2,2 1 751130 Voltman
Roerwerk 900liter 2,2 1 751140 Voltman
Roerwerk 1200liter 2,2 1 751150 Voltman
Roerwerk 1200liter 3,0 1 751160 Voltman

. Traverse 500/700liter 1 119030 Voltman
Traverse 900/1200liter 1 119055 Voltman

. Kuip op poten 500liter 1 450002 Voltman
Kuip op poten 700liter 1 450003 Voltman
Kuip op poten 900liter 1 450004 Voltman
Kuip op poten 1200liter 1 450005 Voltman

. Poot 500&900liter 3 119006 Voltman
Poot 700&1200liter 3 119056 Voltman

. Litermaat 500liter 1 119025 Voltman
Litermaat 700liter 1 119050 Voltman
Litermaat 900liter 1 119075 Voltman
Litermaat 1200liter 1 119100 Voltman

. Zeef, rond 180mm 1 119076 Voltman
Kruis rond 160mm 1 119077 Voltman
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Menger 1400 t/m 1600liter met
bovenmengmaotor
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No:

Omschrijving: Aantal:

. Roerwerk 1400liter 3,0 1

Roerwerk 1600liter 4,0 1

. Kuip op poten 1400liter 1

Kuip op poten 1600liter 1

. Litermaat 1400liter

. Zeef, rond 180mm

1
Litermaat 1600liter 1
1
1

Kruis rond 160mm

Art no:

751161
751100
450006
450007
119125
119150
119076
119077

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
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11.7 Maatvoering van mengers 90, 200 en 500liter,
Mengers of mengerkuipen volgens volgende specificaties:

11.7.1 90liter kuip op wielen met deksel in rvs 304
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Mengerkuip 90liter met vlinderklepkraan
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11.7.1.10nderdelen lijst met artikelnummers 90liter
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Mengerkuip 90liter met vlinderklepkraan
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No:

N =

o B

Omschrijving:

Deksel 90liter

Kuip 90liter
Vlinderkraan DN 40
DIN 11850 las/draad
Zwenkwiel 200mm rvs
Bokwiel 200mm rvs

Aantal:

Art no:

100355
100351

100357
100356

Leverancier:

Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
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11.7.2 200liter kuip op wielen met deksel in rvs 304

Mengerkuip 200 liter op wielen met een viinderklepkraan



11.7.2.1 Onderdelen lijst met artikelnummers 200liter
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No:

W e

o O

Omschrijving:

Litermaat

Deksel 200liter

Kuip 300liter
Vlinderkraan DN 40
DIN 11850 las/draad
Zwenkwiel 200mm rvs
Bokwiel 200mm rvs

Aantal:

Art no:

100610
100356
100500

100357
100356

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
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11.7.3 500liter menger op wielen met deksel en rooster

in rvs 304
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Menger 500 liter op wielen met een bovenroerwerk
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11.7.3.1 Onderdelen lijst met artikelnummers 500liter
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Menger 500 liter op wielen met een bovenroerwerk
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No:

~

ok wdE

Omschrijving:

Traverse 5/700liter
Litermaat 500liter
Deksel 5/700liter
Veiligheidsrooster
Roerwerk
Vlinderkraan DN 40
DIN 11850 las/draad
Zwenkwiel 200mm rvs
Bokwiel 200mm rvs

Art no:

119030
119025
119060
119061
751082

100357
100356

Leverancier:

Voltman
Voltman
Voltman
Voltman
Voltman

Voltman
Voltman
Voltman
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12.Electrische schema’s
12.1 Elektrisch schema van menger met ondermengmotor
0,25kW 1~230V 50Hz
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12.2 Elektrisch schema van een menger uitgevoerd met drie
ondermengmotoren 1,1kW — 400V - 50Hz
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12.3 Elektrisch schema van een menger uitgevoerd met drie
ondermengmotoren 1,1kW — 400V - 50Hz en een
aangekoppelde besturingskast.
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C VOLTMAN
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12.4 Menger met bovenroerwerk 0,37kW 1~230V 50Hz

C VOLTMAN
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12.5 Omdraaien van de draairichting elektromotor 0,37kW
1~230V 50Hz

De draairichting wordt altijd gezien vanaf de koelzijde van de motor en
kan omgekeerd worden.
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12.6 Menger uitgevoerd met een bovenroerwerk 1,5-4kW

3x400V - 50Hz
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Informatie van derden.
13.1 Pompgegevens (alleen 200liter)

LOWARA

L

Istruzioni d'installazione ed uso

Installation and operating instructions
Instructions pour l'installation et
I'utilisation

Installations- und
Bedienungsanleitungen
Instrucciones para la instalacion y el
uso

Instrugées de instalagéo e utilizagao

Aanwijzingen voor de installatie en
het gebruik

Instruktioner vedrerende installation
og brug

Instruksjoner for installasjon og bruk
Installations- och bruksanvisning

Asennus- ja kayttéohjeet

Leidbeiningar um uppsetningu og
notkun

Paigaldus- ja kasutusjuhend

UzstadiSanas un ekspluatacijas
instrukcija

Montavimo ir naudojimo instrukcija
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VOOR PERSONEN EN VOORWERPEN
Hieronder treft u de betekenis van de symbolen aan die in deze handleiding gebruikt zijn

GEVAAR
Risico van letsel aan personen als de voorschriften niet in acht genomen worden.

ELEKTRISCHE SCHOKKEN
Risico van elektrische schokken als de voorschriften niet in acht genomen worden.

WAARSCHUWING
LET OP Risico van schade aan voorwerpen (pomp, installatie, schakelkast enz.) of het milieu als
de voorschriften niet in acht genomen worden.

Voordat er verder gegaan wordt moet eerst de gebruiksaanwijzing aandachtig gelezen
worden.

EI&&

Specifieke informatie voor degene die het product installeert (voor wat betreft het
hydraulische en/of het elektrische gedeelte) of voor degene die het onderhoud van het
product verzorgt.

g’q

Specifieke informatie voor degene die het product gebruikt.

1 Gebruiksdoeleinden

BG, CEA, CA, HM: Elektropompen voor het verpompen van schoon, niet agressief water dat geen opgeloste gassen
bevat in civiele en industriéle waterdistributie-installaties, beregening. Alleen de zelfaanzuigende modellen BG en
BGM GARDEN kunnen gebruikt worden met een geringe hoeveelheid gas (lucht) opgelost in het water.

CEA..V, CEA..N, CA..V, CA.N, CO, CO..K, HMS: Speciale uitvoeringen voor het verpompen van gematigd
agressieve chemische vioeistoffen of bijzondere mengsels. Alleen model CO kan gebruikt worden met een gematigde
hoeveelheid vaste delen in de vloeistof *.

o
2 Gebruiksbeperkingen r* lm

+ Maximum werkdruk 800 kPa (8 bar)
+ Temperatuur van de vioeistof: zie tabel 1.
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* Maximum omgevingstemperatuur: 40°C
+ Maximum aantal starts per uur: 40
+ Maximum vrije doorlaat voor zwevende vaste delen: 11 mm (CO 350...), 20 mm (CO 500...) *

Neem contact op met onze verkoop- en servicedienst als:

- u een vloeistof met een grotere dichtheid en/of viscositeit dan water moet verpompen (zoals een mengsel van
water en glycolen) aangezien het nodig kan zijn om een motor met een groter vermogen te installeren

- u water moet verpompen dat chemisch behandeld is (onthard, gedeioniseerd, gedemineraliseerd enz.)

en voor elke andere situatie die qua aard van de vioeistof en/of type installatie afwijkt van de situaties die beschreven

zijn.

Tenzij anders aangegeven heeft de goedkeuring bij de producten die van een keurmerk voorzien Zijn alleen
betrekking op de elektropomp.

LJ
3 Veiligheidsvoorschriften %
Let goed op de gebruiksbeperkingen die voor de pomp gelden. Door verkeerd gebruik
l..l kan er schade aan de pomp, personen of voorwerpen berokkend worden.

Het product moet met zorg opgehesen en verplaatst worden.

: Gebruik deze elektropomp niet voor het verpompen van ontviambare en/of explosieve

vloeistoffen of vioeistoffen die schurende, vaste of vezelige delen bevatten.

Pas op voor de risico’s die onverhoopte lekken van vloeistof met zich meebrengen.

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen)
waarvan de lichamelijke, sensoriéle of mentale capaciteiten beperkt zijn, of personen
zonder ervaring of kennis, behalve onder toezicht van een persoon die instaat voor hun
veiligheid of voorafgaande instructies over het gebruik van het apparaat. Kinderen
moeten onder toezicht gehouden worden om er zeker van te zijn dat zij niet met het
apparaat spelen.

Laat de hydraulische en elektrische aansluitingen door een vakman (een erkende
loodgieter/elektricien) uitvoeren die daarbij de landelijke installatievoorschriften in acht
moet nemen.

Het model BGM..GARDEN is geen draagbaar apparaat. Houd de pomp tijdens de werking
niet aan het handvat vast.

Gebruik de pomp alleen binnen de grenzen die op het typeplaatje aangegeven ziin (fig. 13
LET OP ref. A)

Laat de pomp niet met gesloten persopening functioneren of drooglopen.

Zorg voor voldoende ventilatie om de motor te kunnen koelen.

Bescherm de elektropomp tegen ongunstige weersomstandigheden en voorkom de
vorming van ijs.

netspanning (fig. 13 ref. B).
Als extra beveiliging tegen dodelijke elektrische schokken adviseren Wij u een bijzonder
gevoelige aardlekschakelaar (30 mA) te installeren.
Schakel de stroomtoevoer naar de elektropomp uit alvorens enige onderhouds-,
reinigings- of verplaatsingswerkzaamheden uit te voeren.
Als bij de modellen met een stekker de voedingskabel beschadigd is moet deze door de
fabrikant, diens technische service of in ieder geval door iemand die een soortgelijke
vakbekwaamheid heeft vervangen worden om elk risico te voorkomen. -
A & Tijdens de werking kunnen het buitenopperviak van de pomp (als er hete vioeistoffen
verpompt worden) en het buitenopperviak van de motor heter worden dan 40°C. Raak dit
niet met lichaamsdelen (bijv. de handen) aan en leg geen brandbaar materiaal tegen de
elektropomp aan.

4 Installatie (fig. 2 en 3)

Controleer bij ontvangst van de elektropomp of de doos aan de buitenkant geen zichtbare beschadigingen vertoont.
Indien het product beschadigingen vertoont, moet onze dealer hier binnen 8 dagen na levering van op de hoogte
gesteld worden.

Deze elektropomp is geclassificeerd als apparaat voor vaste installatie en permanente aansluiting op het
elektriciteitsnet (EN 60335-1). Maak de elektropomp met geschikte schroeven aan een stabiel onderstuk vast en
maak daarbij gebruik van de sleufgaten die reeds in de steunvoet aangebracht zijn. Als het product op het
waterleidingnet aangesloten wordt moeten de plaatselijk geldende voorschriften die uitgevaardigd zijn door de
bevoegde instanties (Gemeente, waterleidingbedrijf enz.) in acht genomen worden. In veel gevallen is de
aanwezigheid van antiterugstroomsystemen vereist zoals een onderbreker, een balkeerklep (terugslagklep) of een
onderbrekingsbak.
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Juiste installatie (fig. 2) Onjuiste installatie (fig. 3)

A = excentrische verkleiningen 1 = sterke bocht
B = positief afschot 2 = negatief afschot
C = ruime bochten 3 = diameter van de leiding kleiner dan de diameter
D = diameter van de zuigleiding gelijk of groter dan van de opening van de pomp
de diameter van de opening van de pomp 4 = onvoldoende ondergedompeld
E = goed ondergedompeld 5 = geen steunen
F = bodemklep (niet noodzakelijk bij de modellen
BG/BGM)

G = opvoerhoogte (*)
H = leidingen belasten de pomp niet maar zijn
voorzien van onafhankelijke steunen
(*) De opvoerhoogte hangt af van het type pomp (door de pomp vereist NPSH) en de installatie (plaatsingshoogte,
drukverliezen op de zuigleiding, temperatuur van de vioeistof). Zie tabel 10.

5 Elektrische aansluiting (fig. 4, 5 en 6) ré

De aansluitingen moeten tot stand gebracht worden zoals aangegeven op de achterzijde van de kap van de
klemmenkast (draairichting tegen de klok in) of op fig. 4 voor de monofase modellen en op fig. 5 voor de driefase
modellen. Gebruik kabels die aan de voorschriften voldoen met 3 geleiders (2 + aarde) bij de monofase modellen en
met 4 geleiders (3 + aarde) voor de driefase modellen. De referentiegegevens (spanning, frequentie en
stroomopname) staan vermeld op het typeplaatje van de pomp.

amperemeterbeveiliging met ingebouwde automatische reset.

Bij de driefase elektropompen moet een beveiligingssysteem geinstalleerd worden dat de
volgende eigenschappen heeft: spanning 380-415V, opgenomen stroom 10 A.

In overeenstemming met de installatievoorschriften moet er een systeem op het
elektriciteitsnet geinstalleerd worden waarmee afkoppeling van het elektriciteitsnet
mogelijk is, met een zodanige opening tussen de contacten dat volledige uitschakeling
mogelijk is als de omstandigheden van de overspanningscategorie Il zich voordoen
(behalve bij de modellen BGM Garden, die met een schakelaar en een kabel met stekker
geleverd worden).

2 De elektrische monofase pompen zijn uitgerust met een thermische

Controle van de draairichting (alleen voor de driefase modellen)

De juiste draairichting is met de klok mee (naar rechts) als u vanaf de kant van de motor naar de pomp kijkt. Dit kunt
u visueel controleren door naar de ventilator te kijken of aan de hand van de prestaties die door de pomp geleverd
worden (in dat geval is de juiste draairichting de richting waarin de beste druk en opbrengst geleverd wordt). Indien
de draairichting tegenovergesteld is dan moeten de beide voedingsdraden met elkaar verwisseld worden.

6 Aanzuiging (fig. 7 en 8)

Laat het pomphuis en de zuigleiding via de speciale stop vollopen en laat alle lucht ontsnappen. Bij de modellen
BG/BGM kan de zelfaanzuiging zonder bodemklep wel 3-4 minuten duren. Daarom wordt geadviseerd de bodemklep
altijd toe te passen.

7 Onderhoud

De pomp vergt geen routineonderhoud. Alle werkzaamheden aan de pomp dienen door vakmensen uitgevoerd te
worden waarbij eerst de stekker uit het stopcontact gehaald dient te worden.

Bij de modellen BGM Garden (met schakelaar en kabel met stekker geassembleerd in de fabriek - fig. 9)
Als de voedingskabel beschadigd is moet deze door de fabrikant, diens technische service of in ieder geval door
iemand die een soortgelijke vakbekwaamheid heeft vervangen worden om elk risico te voorkomen.

L]
8 Lokaliseren van storingen

Geef bij het aanvragen van technische informatie of bij het bestellen van reserveonderdelen bij onze verkoop- en
servicedienst altijd het juiste type elektropomp en de code door (fig. 14). Gebruik om eventuele onderdelen te
vervangen alleen originele reserveonderdelen. Het gebruik van reserveonderdelen die niet geschikt zijn kan een
abnormale werking en gevaren voor personen en voorwerpen tot gevolg hebben. Ga voor elke andere situatie die
niet in de tabel staat te rade bij onze verkoop- en servicedienst.

== L]

Storing Mogelijke oorzaak en mogelijke oplossingen Ti |n|

De elektropomp start niet. e De thermische ampéremeterbeveiliging die bij de X X
monofase modellen ingebouwd is kan
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ingeschakeld zijn, wachten totdat deze nadat de
motor afgekoeld is vanzelf gereset wordt.

e Controleren of er stroom is en of de pomp goed op X
het net aangesloten is.
e Als de aardlekschakelaar of de automatische X

veiligheidsschakelaar ingeschakeld is deze
resetten. Eventuele doorgebrande zekeringen
vervangen.

e De eventuele beveiliging tegen drooglopen is X
ingeschakeld. Het waterpeil in de bak, de
beveiliging en de betreffende aansluitkabels
controleren.

De elektropomp start maar na korte e De voedingskabel is beschadigd, er is kortsluiting X
tijd schakelt de thermische op de elektromotor, de thermische beveiliging of
beveiliging in of branden de de zekeringen zijn niet geschikt voor de stroom
smeltveiligheden door. van de motor. Controleren en de onderdelen
eventueel vervangen.
e De thermische ampéremeterbeveiliging (monofase X

model) of het thermische relais is ingeschakeld
vanwege een te grote stroomopname. De
werkomstandigheden van de pomp controleren.

e Fase van de netstroom uitgevallen. De voeding X
controleren.
e Vreemde voorwerpen in de pomp (vaste of X

vezelige bestanddelen waardoor de waaiers
geblokkeerd worden. De elektropomp

schoonmaken.
De motor start maar de elektropomp e De pomp zuigt lucht aan. Het niveau van de X
geeft geen water. vloeistof, de dichtheid van de zuigleiding en

eventuele storingen aan de bodemklep

controleren.

e De pomp is niet goed aangezogen. De procedure
om het pomphuis te vullen herhalen.

De opbrengst van de elektropomp is e Controleren of er geen vernauwingen op de

gering. leidingen zijn.

e De draairichting is onjuist (driefase modellen). De
draairichting controleren.

e De pomp is niet goed aangezogen. De procedure
om het pomphuis te vullen herhalen.

xX X X X

9 Verwijdering (verpakkingsmateriaal en product)

Neem de geldende plaatselijke wettelijke bepalingen en voorschriften voor de gescheiden afvalverwerking in acht.
L

10 Maximum opvoerhoogte en geluidsniveau w
Zie tabel 11 en 12.
11 EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING « VERTALING »

DE FIRMA LOWARA SRL UNIPERSONALE, GEVESTIGD IN VIA LOMBARDI 14 - 36075 MONTECCHIO
MAGGIORE (VI) - ITALIE, VERKLAART DAT HET PRODUCT

ELEKTROPOMP (ZIE DE STICKER OP DE EERSTE BLADZIJDE)

IN OVEREENSTEMMING IS MET DE BEPALINGEN VAN DE VOLGENDE EUROPESE RICHTLIJNEN

* MACHINERICHTLIJUN 2006/42/EG (HET TECHNISCH DOSSIER IS BESCHIKBAAR BIJ LOWARA SRL
UNIPERSONALE)

* ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEITSRICHTLIJN 2004/108/EG

EN DE VOLGENDE TECHNISCHE NORMEN

= EN 809, EN 60335-1, EN 60335-2-41

« EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007

INDIEN DE BGM GARDEN BOVENDIEN IN OVEREENSTEMMING IS MET DE RICHTLIJN 2000/14/EG

- IS HIJ GECLASSIFICEERD ALS WATERPOMP ZOALS BEDOELD IN BIJLAGE | VAN DE RICHTLIJN;

- HEEFT HIJ DE INTERNE FABRICAGECONTROLE ONDERGAAN ZOALS BEDOELD IN BIJLAGE V VAN DE
RICHTLIJN;
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- HEEFT HIJ HET GEMETEN GELUIDSVERMOGENSNIVEAU, GEWAARBORGD GELUIDSVERMOGENSNIVEAU
EN GEINSTALLEERD VERMOGEN ZOALS AANGEGEVEN IN TABEL 12.

DE BETREFFENDE TECHNISCHE DOCUMENTATIE, ZOALS BEDOELD IN BIJLAGE V VAN DE RICHTLIJN,

WORDT BIJ LOWARA SRL UNIPERSONALE BEWAARD.

MONTECCHIO MAGGIORE, 03.09.2010

/V
AMEDEO VALENTE (/QZ,‘/Z
(DIRECTEUR VAN ENGINEERING EN R&D) (

rev.00
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Serie Versione Guarnizioni in Minima Massima
Series Version Gaskets in Minimum Maximum
Série Version Joints en Minimum Maximum
Baureihe Ausfiihrung Dichtungen in Min. Max.
Serie Version Juntas de Minima Maxima
Séries Versao Vedantes em Min Max.
Serie Uitvoering Dichtingen van Min. Max.
Serie Version Pakninger i Min. Maks.
Serie Utgave Pakninger i Min. Maks.
Serie Version Packningsmaterial Min. Max.
Sarja Versio Tiivisteet Minimi Maksimi
Baureihe Ausfiihrung Dichtungen in Min. Max.
Seeria Versioon Tihendid Min. Maks.
Sérija Versija Paplaksnes Min. Maks.
Serija Versija Tarpiklis i$ Maziausiai Daugiausiai
Seria Wersja Uszczelki in Min. Max
Série Verze Tésnéni v Min. Max.
Séria Verzia Tesnenia v Min. Max.
Sorozat Valtozat Tomités Minimum Maximum
Seria Varianta Garnituri din Min. Max.
Cepus BapuaHt YnnbTHEHWs oT MunumanHa MakcumanHa
Serija Verzija Tesnila iz Minimum Maksimum
Serija Verzija Brtva iz Min. Maks.
Serija Verzija Zaptivac iz Min. Maks.
Zelpd ‘Exdoon Toipolxeg amo EAdxioTn Méyiotn
Seri Versiyon Contalar Min. Max.
Cepusa Mopaens Mpoknaaku n3 MuHumym Makcumym
cepis sepcis npoknagku 3 MiHIManbHWIA MaKkcMmanbHun
ic gaadll a2 sall oo Dbl s il
EN 60335-2-41 -
1)
°c C C
BG, BGM GARDEN B EPDM -10 +40 +40
CEA, CA B NBR -10 +85 + 85
S EPDM -10 +85 +110
S FPM (FKM) -10 +85 +110 2)
HM, HMZ B EPDM -10 + 60 + 60
S FPM (FKM) -10 + 60 +60
HMS B EPDM -10 +85 +110
S FPM (FKM) -10 +85 +110 2)
CcO B FPM (FKM) -10 +85 +110 2)
8 EPDM -10 + 85 + 110

B = base - base - base - Standard - base - base - Standaard uitvoering - standardversion - Base - Basversion - perus
- Stadall - tavaline - pamatfunkcijas - Bazinis - podstawa - zakladna - zakladiha - szabvany - standard -
cTaHgapTeH - osnovna - Standardna - Standardna - Bdon - standart - ctaHgapTHbI - CTaHaapT - s\l

S = speciale - special -

spécial -

Sonderausfiihrung - especial -

especial -

Speciale uitvoering - specialversion -

Spesial - Specialversion - erikois - Sérstok Utfaersla - spetsiaalne - specialas funkcijas - Specialus - specjalny -
zvlastni provedeni - zvladtne prevedenie - kilénleges - speciala - cneuvaneH - posebna - Specijalna -
Specijalna - £1dIkr - 6zel - cneunanbHbin - CneuianbHuil - =ls

1) Per uso domestico e similare (elettropompa conforme alla EN 60335-2-41 con temperatura del liquido pompato
non superiore ai 90°C) - For domestic and similar use (pump complying with EN 60335-2-41 with temperature of
the pumped liquid.no higher than 90°C - Pour usage domestique et similaire (électropompe conforme & la norme
EN 60335-2-41 avec température du liquide pompé non supérieure & 90°C) - Fir Hausgebrauch und Ahnliches

(Motorpumpe gemaf EN 60335-2-41 mit Temperatur des Férdermediums nicht iiber 90°C) -

Para el uso

domeéstico y similar (electrobomba conforme a la EN 60335-2-41 con temperatura del liquido bombeado no
Para utilizagdo doméstica e parecida (electrobomba em conformidade com a EN 60335-2-41

superior a 90°C) -
com temperatura do liquido bombeado nao superior aos 90°C)- Voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik
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(elektropomp in overeenstemming met EN 60335-2-41 met temperatuur van de verpompte vloeistof van niet
hoger dan 90°C) - Til brug i private husstande og lignende (elektropumpen er i overensstemmelse med EN
60335-2-41, nar temperaturen for den pumpede vaesker ikke overstiger 90 °C) - Til husholdningsbruk og lignende
(elektropumpe i samsvar med NEK EN 60335-2-41 med en maks. veaesketemperaur pa 90 °C) - Fér hushallsbruk
och liknande (elpumpen 6verensstammer med EN 60335-2-41, max. pumpvatsketemperatur: 90 °C) - Koti- ja
vastaavaan kayttéon (EN 60335-2-41 -standardin mukainen séhkdpumppu, jolla pumpatun nesteen lampétila ei
ole yli 90°C) - Til heimilsnota og svipadra nota (deelan er i samraemi vid EN 60335-2-41 par sem hitastig vékva er
ekki heerra en 90°C) - Kodus ja sarnastes tingimustes kasutamiseks (kui pumbatava vedeliku temperatuur ei (le
90 °C, vastab pump standardile EN 60335-2-41) - Lietoganai majsaimnieciba un lidzigai lieto$anai (saknis atbilst
standartam EN 60335-2-41; suknéta skidruma temperatira neparsniedz 90 °C - Buitiniam ir panasiam naudojimui
(siurblys atitinka EN 60335-2-41, kai siurbiamo skyscio temperatdra nevirSija 90°C - Do uzytku domowego i
podobnego (elektropompa zgodna z EN 60335-2-41 z temperaturg pompowanej cieczy nie przekraczajaca 90°C)
- Pro doméci a podobné pouziti (elektrické Cerpadlo v souladu s normou EN 60335-2-41 s teplotou odcerpavané
kapaliny max. 90°C) - Pre doméace a podobné pouzitie (elektrické Cerpadlo v sdlade s normou EN 60335-2-41 s
teplotou odcerpavanej tekutiny max. 90°C) - Haztartasi és hasonlé céld hasznalatra (az EN 60335-2-41-nek
megfelel6 elektromos szivattyd, 90°C-ot tul nem lépé szivattyuzott folyadék hémérséklettel) - Aparate de uz
casnic si scopuri similare (electropompéa conforma cu prevederile standardului EN 60335-2-41, cu temperatura
lichidului pompat nu mai mare de 90°C) - 3a 6uTtosa ynoTpeba u nofobHu (enekTponomnara oTroaps Ha
cranpapt EN 60335-2-41 3a Temnepatypa Ha TpaHCNOpPTEpaHaTa TeYHOCT HE MO-BIUCOKA OT 90°C - Za domaco in
podobne uporabe (elektricna &rpalka, skladna s standardom EN 60335-2-41 s temperaturo crpane tekodine, ki ne
presega 90°C) - Za kucnu i sli¢nu uporabu (elektriéna crpka u skladu s EN 60335-2-41 sa temperaturom crpljene
tekucine nizom od 90°C) - Za kuénu i sliénu upotrebu (elektricna pumpa u skladu sa EN 60335-2-41 sa
temperaturom pumpane teénosti nizom od 90°C) - MNa OIKIGKr Kal TTapOHOIEG XPATEIS (NAEKTPIKA avTAia oUp@wvn
pe TV EN 60335-2-41 pe Beppokpacia Tou avTAoupevou Uypou OxI PeyaAlTtepn Twv 90°C) - Evsel ve benzer
kullanimlar igin (EN 60335-2-41 sayili standarda uygun elektrikli pompa, pompalanan sivi sicakhigi 90°C’den
yuksek degildir) - lnsi 66ITOBOro 1 aHaNoOrMYHOro NPUMEHEHUs (3NEeKTPOHAcoC cooTeeTCTBYeT HopMe EN 60335-
2-41 ¢ Temneparypoli nepekaynBaemo KMAKOCTM He Bbilwe 90°C) - 1na noByTOBOro BUKOPUCTaHHS! 1 MOAIGHMUX
npu3HayeHsb (enekTpoHacoc sianosigae EN 60335-2-41 3 TEMNEePAaTypoIo PIAMHW, IO NEpeKaYyeThes, He BULLE
90°C) -

(s i 200 0o 3 ¥ Ada o 53 LIS ) ja da 35 EN 60335-2-41 g sill diiaa 2als 58 o) aliley Loy el alaaidl

Massimo 100°C per acqua - Maximum 100° for water - 100°C maximum pour I'eau - Max. 100°C fiir Wasser -
Maximo 100°C para el agua - Max. 100°C para agua - Maximum 100°C - Maks. 100 °C for vand - Maks. 100 °C
for vannet - Max. 100 °C fér vatten - Maksimi 100°C vedelle - hamarkshiti vatns 100°C - Maksimaalne
veetemperatuur 100 °C - Maks. 100° tGdenim - Ne daugiau kaip 100° vandeniui - Max 100°C dla wody -
Maximainé 100°C pro vodu - Maximalne 100°C pre vodu - Maximum 100°C viznél - Max. 100°C pentru apa -
MakcumanHo100°C 3a Boga - Maksimalna temperatura vode 100°C - Makc. 100°C za vodu - Makc. 100°C za
vodu - MéyiaTo 100°C yia vepo - Su igin max. 100°C - Makcumym 100°C gna Boasl - MacumansHa Temneparypa
Boau — 100°C -

e 100 elall s )l ja dn 3 aail

o o
< 85°C > 85°C i j
Ot 20110512 Oute 20110512
el ‘ @LowaArRA (€ o
3 LOWARA S8, NRSONALE. Vi V10RO LoMBARS 16
MADE IN QT3 MONTECCHO MAC A MADEIN S—
X 3~ SMBOBG20THE Pump unit CEA2 br 3~ SMBOBG/307THE
2 50 J Mz 220 - 240 & ¢ 380 - 41SY V Code 104290050 Hz 220 - 240 A | 380 - 415V V
Q 300 in 2 A 0 339 a 196Y A Q 120 - 300 Vmin P2 3394 196Y A
H 165 - 104 m Hmin 104 m ClLiss PXS Duty S1 P11.10 «wW J H 165 104 m Hnn 104 m Cli5s PX5 Duty ST P11,10 kW )
1 = }l lm g l
J \ | )] gL ()]
f 4 1B ‘ N
', £
1 2 L :
3 = ‘ 5
S : I ;
\ 2 1 i
L = S \ p R
SES - & T —
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1 1 EN 60335-2-41, MD 2006/42/EC

Tipo H LpA Tipo H LpA
Type Type
Type Type
Typ Typ
Tipo Tipo
Tipo Tipo
Type Type
Type Type
Type Type
Typ Typ
Tyyppi Tyyppi
Gerd Gerd
Tulp Tadp
Tips Tips
Tipas Tipas
Typ Typ
Typ Typ
Typ Typ
Tipus Tipus
Tip Tip
Bua Bug
Tip Tip
Tip Tip
Tip Tip
Tutrog Tomog
Tip Tip
Tun Tun
Tun Tun
& sl g s
1~ 50 Hz 3~ 50 Hz m* dB * 1~ 60 Hz 3~ 60 Hz m* dB *
BGM3 BG3 36,9 <70 BGM56 BG56 41 <70
BGM5 BG5S 40,2 <70 BGM76 BG76 47 <70
BGM7 BG7 454 <70 BGM116 BG116 53 <70
BGM9 BGS 49,6 <70 CEAM706/3 CEA706/3 32 <70
BGM11 BG11 53,2 <70 CEAM706/4 CEA706/4 39 <70
CEAM70/3 CEA70/3 22 <70 CEAM706/5 CEA706/5 45 <70
CEAM70/5 CEA70/5 31,1 <70 CEAM1206/1 CEA1206/1 24 <70
CEAMB80/5 CEA80/5 32 <70 CEAM1206/2 CEA1206/2 27,5 <70
CEAM120/3 CEA120/3 224 <70 CEAM1206/3 CEA1206/3 32,5 <70
CEAM120/5 CEA120/5 31,8 <70 CEAM1206/4 CEA1206/4 40 <70
CEAM210/2 CEA210/2 17,7 <70 CEAM2106/0 CEA2106/0 17 <70
CEAM210/3 CEA210/3 20,8 <70 CEAM2106/1 CEA2106/1 21 <70
CEAM210/4 CEA210/4 255 <70 CEAM2106/2 CEA2106/2 25,5 <70
CEAM210/5 CEA210/5 29 <70 CEAM2106/3 CEA2106/3 30 <70
CEAM370/1 CEA370/1 16,3 <70 CEAM3706/0 CEA3706/0 16,5 <70
CEAM370/2 CEA370/2 20,4 <70 CEAM3706/0A CEA3706/0A 19,5 <70
CEAM370/3 CEA370/3 244 <70 CEAM3706/1 CEA3706/1 23 <70
SR | CEA370/5 30,3 <70 CAM706/33 CA706/33 62 <70
CAM70/33 CA70/33 429 <70 CAM1206/33 CA1206/33 63 <70
CAM70/34 CA70/34 488 | <70 f | CA2006/33 62 <70
CAM70/45 CA70/45 56,2 <70 COM 350/076 CO 350/076 12:5 <70
CAM120/33 CA120/33 443 <70 COM 350/096 CO 350/096 15,2 <70
CAM120/35 CA120/35 54 <70 COM 350/116 CO 350/116 17,7 <70
CAM120/55 CA120/55 63,8 <70 COM 350/156 CO 350/156 21,5 <70
CAM200/33 CA200/33 43,2 <70 COM 500/156 CO 500/156 16,2 <70
% CA200/35 53,5 <70 COM 500/226 CO 500/226 20,4 <70
B e | CA200/55 62,6 <70 E | CO 500/306 24,5 <70
COM 350/03 CO 350/03 9,5 <70 2HM36 2HM36T 23 <70
COM 350/05 CO 350/05 12 <70 2HM46 2HM46T 34,5 <70
COM 350/07 CO 350/07 13,7 <70 2HM56 2HMS56T 46 <70
COM 350/09 CO 350/09 15,7 <70 2HM76 2HM76T 57,5 <70
COM 350/11 CO 350/11 17.3 <70 4HM46 4HM46T 23,2 <70
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COM 350/15 CO 350/156 203 | <70 4HMS56 4HMS6T 348 | <70

COM 500/15 CO 500/15 16 <70 4HM76 4HM76T 464 | <70

COM 500/22 CO 500/22 196 | <70 4HM96 4HM96T 58 <70
B [  CO 500/30 241 <70 2HMS36 2HMS36T 152 | <70

2HM3 2HM3T 238 | <70 2HMS46 2HMS46T 304 | <70

2HM4 2HM4T 354 | <70 2HMS76 2HMS76T 456 | <70

2HM5 2HMST 468 | <70 2HMS96 2HMS96T 608 | <70

2HM7 2HM7T 585 | <70 4HMS36 4HMS36T 134 | <70

4HM4 4HM4T 246 | <70 4HMS56 4HMS56T 268 | <70

4HM5 4HMS5T 354 | <70 4HMS96T

4HM7 4HM7T 481 <70 s ;

4HM9 4HMOT 60,7 | <70

2HMS3 2HMS3T 20,5 | <70

2HMS4 2HMS4T 30,2 | <70

2HMS5 2HMSS5T 411 <70

2HMS7 2HMS7T 512 | <70

4HMS4 4HMS4T 191 <70

4HMS5 4HMS5T 27,8 | <70

4HMS7 4HMS7T 372 | <70

4HMS9 4HMS9T 46,7 | <70

2HM3Z 222 | <70

2HM4Z 34 <70

2HM5Z 455 | <70

2HM7Z 570 | <70

4HM4Z 236 | <70

4HM5Z 350 | <70

4HM7Z 475 | <70

4HM9Z 584 | <70

= Prevalenza massima - Maximum head - Hauteur manométrique maximum - Max. Férderhohe - Altura de
elevacion maxima - Altura manométrica maxima - Maximum opvoerhoogte - Maks. laftehgjde - Maks.
trykkheyde - Max. tryckhojd - Maksiminostokorkeus - hamarks deeluprystingur - maksimaalne surve -
Maksimalais spiedienaugstums - Didziausias aukstis - Maksymalna wysoko$¢ pompowania - Maximaini
vytlaéna vyska - Maximalna vytlacna vyska - Maximalis prevalencia - Inaltime de pompare maxima -
MakcimaneH Hanop - Maksimalna sesalna viina - Maksimalni usis - Maksimalni usis - MéyioTo uavoparpn(o
Uyog - Maksimum basma yiiksekligi - MakcumanbHbiii Hanop - MakcumansHa BUCOTa HaMoPY - o siee (3 o

LpA = Livello di pressione acustica misurato in campo libero ad un metro dall'elettropompa - Sound pressure level
measured in a free field at one meter's distance from the electric pump - Niveau de pression acoustique
mesuré en champ libre & un métre de I'électropompe - Schalldruckpegel in einem Meter von der Motorpumpe
gelegenen Freifeld gemessen - Nivel de presion acustica medido en campo libre a un metro de la
electrobomba - Nivel de pressao acustica medido em campo livre a um metro da electrobomba -
Geluidsdrukniveau gemeten in een vrij veld op één meter afstand van de elektropomp - Lydtryksniveau malt i
en afstand af 1 m fra elektropumpen i et frit omrade - Lydtrykknivé malt pa en meters avstand fra
elektropumpen i fritt felt - Ljudtrycksniva uppmatt i fritt falt pa ett avstand av en meter fran elpumpen -
Aanenpaineen taso mitattuna vapaalla kentélld yhden metrin etéisyydelta sahkopumpusta - Mzelt i opnu svidi
i eins meters fjarlaego fra rafmagnsdaelunni - helirdhutase, méodetuna vabal véljal (ihe meetri kaugusel
elektripumbast - Skanas spiediena limenis, kas mérits briva lauka 1 m attaluma no elektriska skna - Garso
slégio aukstis iSmatuotas lauko salygomis, vieno metro atstumu nuo elektros siurblio - Poziom ci$nienia
akustycznego mierzony w wolnej strefie w odlegtosci jednego metra od elektropompy - Hladina akustického
tlaku namérena ve volném poli ve vzdalenosti jeden metr od elektrocerpadia - Hladina akustického tlaku
namerana vo volnom poli vo vzdialenosti jeden meter od elektrocerpadla- Hangnyomas szint szabad mezén,
az elektromos szivattyutél egy méterre mérve - Nivel de presiune acustica masurat in camp liber la o distanta
de 1 metru de la electropompa - HUBO Ha akyCTU4HOTO HansiraHe U3MepeHo B CBOBOAHA 30Ha Ha pa3CTosHME
€eVH MeTbp OT enekTponomnara - Stopnja akusti¢nega tlaka, izmerjena na prostem, 1 meter od elektriéne
Crpalke - Razina akustiénog tlaka mjeren na ovorenom prostoru, na jedan metar udaljenosti od crpke - Nivo
akusticnog pritiska meren na otvorenom prostoru, na jedan metar udaljenosti od pumpe - ZTG8un aKOUTTIKAG
Trieang petpnBeica ot eAeUBEPO TTESIO OE ATTOCTACN EVOG PETPOU ATTO TNV NAEKTPIKA avTAIa -
Elektropompadan bir metre mesafede, serbest alanda 6lglilmiis ses basing seviyesi - YposeHb 38ykoBOro
AaBneHus, N3MepeHHbIN B yCnoBusx cBOGOAHOMO Nons Ha paccTosHUK 1 M OT NOBEPXHOCTY Hacoca - PieHb
aKyCTUYHOTO TUCKY, BUMIPSHWIA Y BiNlbHOMY 3BYKOBOMY noni Ha BiCTaHi OAHOrO MeTpa Bif enekTpoHacoca -

| e e aal s Ailae o 7 giie Jiae 44l 5 31| 5 peal) laiall (5 iuia

: vale anche per le altre versioni (esempio BGM..GARDEN, CEA..-V, CA...N, CO...K) - this also applies to the
other versions (for example BGM..GARDEN, CEA..-V, CA...N, CO...K) - cela s'applique également aux
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13 - 14
@LOWARA (€ women -

No 01075
LOWARA SRL UNPERSONALE - VIA VITTORIO LOMBARDI 14
=YL ITA

c Date 20110512

A MADE IN No 01075

Pump unit CEAM210/2/C i~ SM71P ADE N

& He Motor 3~

Q 120 300 Umin P2 075 RV C 20 yF J Hz - Al B Yv
H 165 104 m Hmin 104/ m J CIEs  PX5

I YA

L cl ] Duty St P1 KW
A B

3B GI307HE

S 220 - 240 A [ 380 - 415Y V
a 120 300 ¥min 2

H 165 - 104 m

BG_M00D_C_SC

BG_M0008_C_sC
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13.2 RVS wielen (optionele toepassing)

DECLARATION of CONFOEMITY
— 1o,

Code:
2-050-40D LIV KOLESA, d.o.o.

Castors or i proizvodnja, predelava
hﬂﬂg in trgovina, d.o.o.
m Fh"n: / ndustrijska cesta 2
Wheel: - wheel diameter: ©200+1 mm 6130 Pastejn
- polyamide whee! center (grey) R s
- polyurethane tread (green) fan: +386 5 728 38 60
- hub width: 62 mm e-mailzinfoelivholesa.si
- rim width: 50 mm www.livkolesa.si
- plain bearing
Accessories: - stainless steel bush
Load capacity: - dynamic: 500 kg
- stafic: 600 kg
Weight 095 kg
Statement of conformity

Basad on test results using appropriate standards, the products are in conformity with:

« EN 12532 1998 - Castors and wheels for applications up to 1,1 m/s (4km/h).

+  BoHS2 - Restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and elecfronic equipment,
according to EU direcfive 2011/85/EU

» REACH: we confirm that in production of our ariicles none of the substances listed on SVHC list is
intentionally added.

*  PAH: we cerfify, that during the manufacturing of our products, we do not use or intentionzlly
incorporate into them any of Polycyclic aromatic hydrocarbons (PAH's).

Samples tested according to standards:
= EN 12527 1928 — Castors and whesls — Test methods and apparatus

Metal parts of castor are made of X6Cr17 (1.4016) EN 10088-2:2005 7 AIS]1 430.

COur wheels and casiors aennied’ﬁxrreqﬁdi‘e matenals rubber, plashc, aluminum and Sesl. AN of them must be disposed by the

collectons of secondary mafenzls.

Wb s cevify; il cuning e mEnUaGaTE of oo poccts, we o nof use or inimionally incyporate i Mem any of Polyoyoic armac hyohocanons (PAHS)
LV Hnilasa,iu.u. STAMP/ Signature

Companyl supplier Indusirjskac 2
516230, Posiojna
Person in charge: Domen Citonicar
Contact e-mail- domen ofonican@vkolesa si LIV KDLESA, d.oe
Tell fax +386 5 7283833 | +366 5 7283911 o
Date: Pogtojna, 142016 i
Vplsara pr okodnem sodiBiu w Kopru. Dsmovnl Kapitl: 2-756.062,00 EUR. Mabitna Revika: 1317270, .

Standardna KlasMkacia dejavnost:30.520 Prozvodnia koles In Invaldskin vozitkoy. = | flq\

Identfkaciska & za DOV: 135132405, EORI Sevilka: 35154405, Transakel skl radun: I1223E-|:I]=12‘EIE!4?
LIV KOLESA, duoo. j= vkljuleno v sistem rawnan|a z odpadno embalaZo INTERZERCH, duoo.
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13.3 Electromotoren 0,37kW 1~239V -50Hz 1380tpm

I1SG Wikkelbedrijf & Aandrijftechniek

CERTIFICATE of CONFORMITY

ISG Lettink BV

Dinxperlosestraatweg 68A-70

7122 JG Aalten

The Netherlands

Chamber of commerce No. 090640670000

—_—
The electrical apparalus :

Single phase electric motors, seres :

DMSR / DMSSR / LWS-R/LWS-SR

are in ity with the i of:
- LVD 2006/98/EG
- EMV 2004/108/EG

- RoHS 2002/95/EG & 2002/96/EG
sooehmmn for the limitation of the usa of spacitic dangerous Materials in slectrical and aecm 3pparalus)

The conformity with the insituctions of these directives is proved by (he obsesvation of following standards :

1. EN 60034-1 Rating anc pertormance NEN 3173; 1991

2. EN 60034-5 Degrees of protection ( IP code ) NEN-EN 80034-5,

3. EN 60034-7 Classification of types of construction and mounting

4. EN 60034-9 arrangements ( IM code ) NEN-EN 80034-7.

5. EN 60034-14 Noise limite NEN-EN 80034.9

6. EN 60034-8 Limits of mechanical vibeations MEN 10034-14, Terminal markings and direction of rotation NEN 22
7 E_N 60072- 1 Retationships of dimensions and oulput rating of T.E.F.C. 3-phase squirel cage induction motors.

Tﬁnm requrements Dased on |
EN60034-1 IEC (CEI) 34-1/8, IEC (CEI) 85

Austria OVE M10 Germany - DIN-EN £0034-1 Portugal IPQ
Balglum : NBNC 81-101 Groece | ELOT-EN 2931603 Spain | AENOR
Brasil ABTN 11729, 1978 Irefand ETC1 Sweden 188 426 0101
Donmark DS 5002 Iealy :CEI23.V1 Switserland : SEV 3008
Finlang  SFS-EN 800341 Netherlands NEN-EN 80034.1 UK, : BS 4999, 8BS 5000
Frm NFEC 51 Norway £ NEK-ﬁN 500341

Aalten, The Netherlands, 01-01-2013

ISG Lettink BV BY

LETTINK
e 0
3 . Tel.: +31(0)
Piet Lettink. Fax. +31(0) 543- 47 67 04
Director. wwiw.isglettink.nl

This certificate attests to the conformity with the named directives, however, it is not a guaraniee of properties in the meaning
of product liability.

« Postbus 11 1 C Aalten « The Nethedands « £ +51 (0] 543 47 51 70 « f +11 [of 521 47 &7 o4 « info@isglettnkonl « wwwisglettink.nl
Nigs RABO 12 44 - Swiftnr. RABONL2U « Giro van de bank 83 22 26 « XvK Armhem so113 « BTW NLoc8sae977801
setedert s |SQlOTLINK 2f
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13.4 Electromotoren 1,5 -4kw 3x400v 50Hz 1440tpm

ellsite)

Drives & Controls | stokvis Group

&
-

ELSTO Drives & Controls
Loostarweg 7

2215TL Voorhout - Holland
Tel: +31(0)252 218123
Emai: info@eisto ey

Site: www.alsto.eu

Kvi: 27126172

EC DECLARATION OF CONFORMITY

The Products : ExT Type 63-225 Frame Three-Phase Induction Motors

complies with the requirements or the following harmonised standards :

EN 60034 EN 55014-1
EN 60204-1 EN 61000-3-2
EN 60529 EN 61000-3-3
IEC 72-1

which gives presumption of conformity with the essentials requirements of
Low Voltage Directive 73/23/EEC, amended by 33/68/EEC and
EMC Directive 89/336/EEC, amended by 92/31/EEC and 93/68/EEC.

The conformity of the producis to EMC Directive is based on
EC Certificate of Conformity by the certification body of TUV PRODUCT SERVICE.
EC Certificate of Conformity number is ES 03 04 49810 001.

Additional Information:

By desian, the motors, considered as components, comply with the requirements of Machinery Directive
98/37/EC. provided that the motors are installed, operated and maintained in accordance with our
installation instructions.

The motors above must not be put into service until the relevant machinery into which they have been
incorporated has been declared in conformity with the provisions of Machinery Directive,

C€

Signature of Authorized Person :

Name: S.F.Colin
Position: Technical Director

Date : 05.01 .2012,-’;;

13.5 Vwv
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